2L B e SSA RS 25+ S AR 5

HEETT
TR 1305

2024 £ 2 H 11 H

pEd=Vs} TRk

LB R RS IR A AR R 1/ 261



m ISR

BT
FANE I £+

B B A A
@ T2 B — L5k

MBI RERFAMN
T £ 2 H

pEd=V] TIRHEER) B

2 /261

CeER N R R BIR AT SR AB R



%EQW NI

ZAELIUNE

RABRRIF



ZERRIINI]

©0000000000000000000000

BT

m /M4

TIRHEER) B

RABRRIF



ZERRIINI]

0®000000000000000000000

LB (Segment Tree) &—F leafy tree, R[4 mi ZX) B
T R BRI AREFEAMGER, B —Ag SRR A1
RIS B o FATR 745 f M5 B AL dfs Frdi 5, AR AfE—ah st
X A X AE R, R, AREE SO MR N X 8], 7 4h
SURE R FRL RO R X ] — % leafy tree ZEREAH 45 RUAVH — 4L+

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

0®000000000000000000000

AN

N EX

ZEEEMT (Segment Tree) f&—Fh leafy tree, B[ FH 45 & 2o X M
A R B2 3Rm 0. AREHAER, BT m et F1
G S . BATE M 745 551015 B8 dfs P95, A Af— 4550
XFREAE —N X R PAE IR, He i, AR 2 0 B A 850 B [X (], -4
RN R BRSO N X ] . — M leafy tree BRI 45 mAVE — 1N LT

AT ARIER IR R, AT — R DER GBS X H N EE
AT . AR BT (weight balanced) R4EX TARRELE A u M
MAEEILTE R v 2 v TRKNS u BT RN 2 BEAE RG]
M, 22223 — O(1). AR U AR HE F A S A
HONTERMI A AFEEE ¢p > 1 oo, AN TR S v, FHE—

AL A a TR dist(a,u) < cp HL a JyRiLE fiag S?ZGE“; > e
s1zelu

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 5 / 261



ZERRIINI]

00®00000000000000000000

= ﬂ M LT MR [, oA LT4

SARTRIXIE] (m, r]e RWRE T — B S ERIZBIN IR, Tkl 3h
A 10 R A LA R RO, 7 BB U B AT R S B A

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 6 / 261



ZERRIINI]

RIS, AT RERK 1] M5 G 1< - B
1%%@«%m:P;ﬂ,MEE%?%&%%BWMM,EEA¥%
BRI (m, . IR T — W S BB 04K, TEvx 2
AR 0 B LU B B RS, 5 B 1 SR s T T

ZEDLF 4 FHTE A BB SRR FITERIA 1 LR B T
5, RIK A AN R [

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

6 / 261



ZERRIINI]

WT IS, AT TR (1] B4 CHob 1< r BD3ER
TLED), A o= Pﬂ, MH e JL T4 R K [l m], Bt L4

SARTRIXIE] (m, r]e RWRE T — B S ERIZBIN IR, Tkl 3h
A 10 AL A LA RO RO, 7 BB U B AT R S B A
FELLT #870 HAE A SR BRI TSR T ERATERN n NZ B 14
B XA R R R XA .
FRATTIR— A X e AL — ARG Bt b5 A7 (1 45 kSR 9 di /NI E X [ AN
RFNEEIX M HEE SR, FR— AR S5 SR IX R 23 F o H A ) LT 4
S0 I DX T8] PR A B Ao

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 6 / 261



ZERRIINI]

000@0000000000000000000

FATSER T S R AT 52

NG EPSVEE)



ZERRIINI]

000@0000000000000000000

FATSER T S R AT 52
— BRSSP A AR S T O P

pEd=V]

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

000@0000000000000000000

A eont ) S P A R AT B 5
— AR SCHE P R AT R TSR ) SO A 1
— R n DRI A O(logn), W45 AN O(n).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

000@0000000000000000000

NA

A eont ) S P A R AT B 5
— AR SCHE P R AT R TSR ) SO A 1
— R n DRI A O(logn), W45 AN O(n).
RATEIE g(T) = X, pflsiver(n)), Folt sizer(n) FAteRt T
SERLu TR

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 7 /261



ZERRIINI]

FAVGEXS T S BT IR AT 5 5%
— B X CEESPA R AR R TR S P
— IR n AN SIS OQogn), M85 508 O(n).
BATEEE o(T) = X, psizer(u)), 31 sizer(u) LRtEH 1 b
SR u TR
# fln) = O(n°), He c<1, W g(n)= O(n).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 7 /261



ZERRIINI]

000@0000000000000000000

NA

FAVGEXS T S BT IR AT 5 5%
—BRTT SCE BT I AT R RN S T Y
— R n DRI A O(logn), W45 AN O(n).
HATER o(T) =X e pflsizer(v)), Hr sizer(u) FoRIER T o
SR u TR
# fln) = O(n°), He c<1, W g(n)= O(n).
HREGW AR T ER, KREATULETY R, B f(n) = O(n) I
g(n) = O(nlogn) IX— BRGNS R .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 7 /261



ZERRIINI]

0000@000000000000000000

FETF LB 52 3L (weight balanced binary leafy tree), FAITA] LA
HMIERA LR BT CRATS PR AR IE B G 75 A 380 S &P 1 5D -

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 8 / 261



ZERRIINI]

0000@000000000000000000

N z

FETF LB 52 3L (weight balanced binary leafy tree), FAITA] LA
HMIERA LR BT CRATS PR AR IE B G 75 A 380 S &P 1 5D -
BB AR R 38 N B

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 8 / 261



ZERRIINI]

FETF LB 52 3L (weight balanced binary leafy tree), FAITA] LA
HMIERA LR BT CRATS PR AR IE B G 75 A 380 S &P 1 5D -
BB AR R 38 N B
LB i — AT S 45 R ME— A7 AE . AR s T2 )L 145
R, ug, . wp R w FERRSE SR LT R,
uip1(i € [1,k) NN) 1E u; B4 BRI AEES (B w22 uiq PTER)
WA A B R BEE B /N 8 R 2 L 2R ) o TRl A2 2% A ) 2 LT 46
FEIAE Dy — RS 00 L IX 8] B R € A i &5 i . TR ST
28 T AR RR P A I

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 8 / 261



ZERRIINI]

FETF LB 52 3L (weight balanced binary leafy tree), FAITA] LA
HMIERA LR BT CRATS PR AR IE B G 75 A 380 S &P 1 5D -

BB AR R 38 N B

LB i — AT S 45 R ME— A7 AE . AR s T2 )L 145
R, ug, . wp R w FERRSE SR LT R,
uip1(i € [1,k) NN) 1E u; B4 BRI AEES (B w22 uiq PTER)
WA A B R BEE B /N 8 R 2 L 2R ) o TRl A2 2% A ) 2 LT 46
FEIAE Dy — RS 00 L IX 8] B R € A i &5 i . TR ST
28 T AR RR P A I

LB AT R XA (1, 7] SEALHGEE RN LA v X6 R P45 ) e
AFEIEEL [, m) (WILXTE 73 50 m) AR e T4 9 E ALK 45
RS (m, ] EHA TN E LSS AR AT .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 8 / 261



ZERRIINI]

FEF LR B E X (weight balanced binary leafy tree), FATAT LA
AMEBA LR PR CBAR M AE T 75 H B0 S & P 8 5D -

28 BUW [P AE 1A 220 N 2R B o

LR B R — AT E AL I 2 M — A RS B T )L T4
Ry, U, .. U AR wp FEARGE A LI AR,
uir1(i € [1, k) NN) 78 u; B4 B e gE R (BD u; 52wy FTERD
WA 2 B VR P B /NI 5 S IR S oR ) o RIS R SR 2 LT 45
FEE R — AN HERRGE 2SO0 R X TH] AT 28 e AL i 45 4R . TR 5Tl
A I AR RR I 2R I o

LR B TR XA (1 o] e LSS s R LA ¢ 6 N4 R ) e
INFERHAEEL 1 m] CRILXA53FE 508 m) AR AT N e AL 1 45
MEES (m, ] A TN EMIS RN IE.

B n— 1 NAJLTEE A, HX X A A o 4R N [1, n) NN
Hn—1NAILTE S, HXMNIX A 25 S48 (1,n] NN

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 8 / 261



ZERRIINI]

00000@00000000000000000

MR 7 BATAT DA R B R

NG EPSVEE)



ZERRIINI]

00000@00000000000000000

MR OR 7 BATAT DA A B R

S AN B AT DAHE Y — AN TR B A SRAE L B T AR G T
AN RS X B I ANSE I i AR X L2 PR BE AN [ HLAX B8 45 ri B4R
PRI I 5 s BN o 79 £ PR IR 8 48 R IR P A K

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

00000@00000000000000000

MR OR 7 BATAT DA A B R

S AN B AT DAHE Y — AN TR B A SRAE L B T AR G T
AN RS X B I ANSE I i AR X L2 PR BE AN [ HLAX B8 45 ri B4R
PRI I 05 e BN o 79 £ PR S 48 R IR P A KA

S AME A e BN R IX TR A7 S UM AT SR A i RSN ),
Ko T re [1,n) NN, w4 r 5 e+ 1B RIS o A 35
T, BEHHENIIREAEL r 5 r+ 1 AEE AR
A DATE R B 4 — Se AR rh ) i SR

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 9 /261



ZERRIINI]

FE—AMERHOR 7 IRATAT BLS A B Sk

S5 AN BTAT DA — AN BT SR E J SRAE 2 BOW AT DLROR A
ANGE FON L IX B A ANAE I, 3 I e 5 R P PR R AN [] HLIX 5 45 5 AR
PR I 45 RCECAN B 19 i ()X S8 45 SR B K

FETAMERTH R e BRI IX ()4 S s 9 BT S A i CRgIie e ),
BEHUHIXT re[L,n) NN, w N r 5 r+ 1 KRS S 2 361
FMEIT, BOHEHIIREARET r 5§ r+ 1 AFE—ARIR RIS A
A DATE AN 2k B 45 — AR R ) AT S R 2

FBEAGEZAER AT DES W — AR ARE XA A PAE
LB b P AN I 3 PR AR i R 45 R T L X B) AN RS IR s, HLix s
g5 RN RO BE T B0 25 s RO I DU RS W v e T AR o P A 0 1 B 3R
ATATLARIER = ©(log n) -

pEd=V]

TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R 9 /261



ZERRIINI]

FE—AMERHOR 7 IRATAT BLS A B Sk

S5 AN BTAT DA — AN BT SR E J SRAE 2 BOW AT DLROR A
ANGE FON L IX B A ANAE I, 3 I e 5 R P PR R AN [] HLIX 5 45 5 AR
PR I 45 RCECAN B 19 i ()X S8 45 SR B K

FETAMERTH R e BRI IX ()4 S s 9 BT S A i CRgIie e ),
BEHUHIXT re[L,n) NN, w N r 5 r+ 1 KRS S 2 361
FMEIT, BOHEHIIREARET r 5§ r+ 1 AFE—ARIR RIS A
A DATE AN 2k B 45 — AR R ) AT S R 2

FBEAGEZAER AT DES W — AR ARE XA A PAE
LB b P AN I 3 PR AR i R 45 R T L X B) AN RS IR s, HLix s
g5 RN RO BE T B0 25 s RO I DU RS W v e T AR o P A 0 1 B 3R
ATATLARIER = ©(log n) -

VUSR] DA R4S 2 BOR 0 45 i 5, WK AR S w50 1,

ST —Agh s, WHXED AR SN m WEILTSE SRS N 2m, AL
FERH TN 2m+ 1.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 9 /261



ZERRIINI]

000000®0000000000000000

T FARTERT, AT ASCHE AT #RAE

NG EPSVEE)



ZERRIINI]

000000®0000000000000000

NA

SEF LSRR, BATAT LA ROl R R

B B TR RR S S TR T, RS A0S
B IO )52 2 B R M3 AT 45 SO L 2, 4 AN f T B ©(1)
Fa I Be ) 52 25 FE B © ().

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 10 / 261



ZERRIINI]

T BIRPERT, FATAT PSR LT 4k

PG LR B . 3B AR IE MR 45 R 22T AN T4, G AR A s 15
Ko I TH) B2 FE MG 1 T AT 45 R (RN ) 2 F, AN 45 AT BL O (1)
Fg3 6 61 52 2 2D ©(n).

B RBEG R T2 B AN B 5 R DU A A2 2R 5 T PE Y
TERBR, BOORE ARERE . IR 2 2% B i A 2 5 i i (R VR B
I b AR TR B A — IR B B 2N G5 USSR TR) A
MEANE R TT R O(1) BXUE B H B IE A FE B A MR I i R
IRFERD ©(logn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 10 / 261



ZERRIINI]

T BIRPERT, FATAT PSR LT 4k

PG B 3B ARG AR S R 22 T BAIA T4, RIS AR 45 s i AE
Ko I TH) B2 FE MG 1 T AT 45 R (RN ) 2 F, AN 45 AT BL O (1)
Fg3 6 61 52 2 2D ©(n).

B RBEG R T2 B AN B 5 R DU A A2 2R 5 T PE Y
TERBR, BOORE ARERE . IR 2 2% B i A 2 5 i i (R VR B
I b AR TR B A — IR B B 2N G5 USSR TR) A
MEANE R TT R O(1) BXUE B H B IE A FE B A MR I i R
IRFERD ©(logn).

BT R 2 BOW & B 5 RO L B R 2 R 4 15
S T UM U A ) R PTAE R T B o N TR S D U 2 A
FrAEBR N _E A ) — AN 25 A5 BRI a2 A0, AT Bl O(log n) £
W45 545 2 L A FEBE AN R AR I I (8] 2% EE R ©(log n)

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 10 / 261



ZERRIINI]

00000008000000000000000

N T I EIX TR B, FRATE X — N i B i R B X (R
HIPT A & RAEASIRATATLAAE ©(1) RIS IR R R &l — N E i ifE R .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

N T I3 A, FRATTIE B — 4l B i) o B XA

HIPT A & RAEASIRATATLAAE ©(1) RIS IR R R &l — N E i ifE R .

X[E) A #): AT LASEH O (log n) [ a]3R H 45 7 [X 8] 5E 7 R 45 £

B CHIras € X 8] 2 75 B S MRS s L X T, A5 032 3 71
AUAT FA rhOs I X (8] 5 45 58 X TR A2 0 —H B ), FHKIRE T
IXEeLs 5, WS EEAME Z fT—feanE X E],  H3AiTA)
LL©(1) Bl B VA3 HEBE A SR A I I 1) 52 2% L ]I
O(logn). FHli, 4REHRTEEWRS SHT, 23777 EL
O(1) Ay — g FI I AR R EAH O(1).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 11 / 261



ZERRIINI]

00000000800000000000000

N T B, AR LA — N2 i g —AMiibrid, &t
JAAE R (CIRSIEAEE B S L SRS BN TR B 4E 115
B Wibrc AR E 1S R

pEd=V]

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

00000000800000000000000

NA

#B{F

N T I EIX MBS, BATAT B — a5 i — b, Rosdt
JAAE R (CIRSIEAEE B S L SRS BN TR B 4E 115
B Wibr i AR R 1S R

— AP AR 2 5 AT T N ERAE R AR L N R, B

AT WA BAT 2R (BBURSS S5 BIFAERES 54T Efibric) ek
B S itis 2.

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R

FRHEER) Bk
12 / 261



ZERRIINI]

N T I EIX MBS, BATAT B — a5 i — b, Rosdt
JAAE R (CIRSIEAEE B S L SRS BN TR B 4E 115
B Wibr i AR R 1S R

— AP AR 2 5 AT T N ERAE R AR L N R, B
AT WA BAT 2R (BBURSS S5 BIFAERES 54T Efibric) ek
B S b itis 2.

ATLL ©(1) NsibRiCeS, 38 VTR b SR 1O A R B
AL IH B[R] =A% .

pEd=V] TIRHEER) B

12 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

N T I EIX MBS, BATAT B — a5 i — b, Rosdt
JAAE R (CIRSIEAEE B S L SRS BN TR B 4E 115
B Wibr i AR R 1S R

— AP AR 2 5 AT T N ERAE R AR L N R, B
AT WA BAT 2R (BBURSS S5 BIFAERES 54T Efibric) ek
B S b itis 2.

ATLL ©(1) NsibRiCeS, 38 VTR b SR 1O A R B
AL JH B[R] R A% .

1 PP eSO H b C IR T A R R A st
I, AT AR, 72X 8] 2 Ar 45 m i A 2 AR B bR iC
FE, XRREST AR ONAR LA AL .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 12 / 261



ZERRIINI]

N T I EIX MBS, BATAT B — a5 i — b, Rosdt
JAAE R (CIRSIEAEE B S L SRS BN TR B 4E 115
B Wibr i AR R 1S R

— AP AR 2 5 AT T N ERAE R AR L N R, B
AT WA BAT 2R (BBURSS S5 BIFAERES 54T Efibric) ek
B S b itis 2.

ATLL ©(1) NsibRiCeS, 38 VTR b SR 1O A R B
AL JH B[R] R A% .

1 PP eSO H b C IR T A R R A st
I, AT AR, 72X 8] 2 Ar 45 m i A 2 AR B bR iC
FE, XRREST AR ONAR LA AL

FEAE S0 2 45 A A AT AT BLE R ks it se Bl 1 IRIBSUmE &
B4 RrIER .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

12 / 261



ZERRIINI]

00000000080000000000000

NA

X[EMES: AT LA ©(log n) IR E] 58 7 H A4 >4 ml i 2
Xt DX 8] (AN A FF g g X Ta], - PRI BOX 225 (5 ., IR
HIRBEEAWE Z M X T — Mg g XIa, HEATTEL (1) Bi—
AN RS B AR IE T BL ©(1) T B M E 44 FERD O (log n) .
R, 2RESATEERESIEE, JEATTU o(1) 2k
—ANEE RS S R R AT ©(1).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 13 / 261



ZERRIINI]

X[EMES: AT LA ©(log n) IR E] 58 7 H A4 >4 ml i 2
Xt DX 8] (AN A FF g g X Ta], - PRI BOX 225 (5 ., IR
HIRBEEAWE Z M X T — Mg g XIa, HEATTEL (1) Bi—
AN RS B AR IE T BL ©(1) T B M E 44 FERD O (log n) .
R, 2RESATEERESIEE, JEATTU o(1) 2k
—ANEE RS S R R AT ©(1).

X BLAS IX T2 S5 R 20— AN DX TB] 145 2 2 U BEAT — R E 2, T IX
VB e S0 e sl g 5 I X TR IR AE AL BOA ARG O Se B %, R RedieE —
AR 4h R R IXTR], D T 75 (R SEELAT DR AR A A 2 (R
JE P R B 3 i — SR

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 13 / 261



ZERRIINI]

00000000008000000000000

BEAk, R BR e G R (S bRic) i, BATAERIESE
MEIEN R IR LTE R E A, S ERERME BARMEET
HRBEAE 352 B 18] 2% L R4S

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 14 / 261



ZERRIINI]

00000000008000000000000

N #B{F

BEAk, R BR e G R (S bRic) i, BATAERIESE
MEIEN R IR LTE R E A, S ERERME BARMEET
HRBEAE 352 B 18] 2% L R4S

AN 9] AL a9 5] T
X a] Ao, XA, XEBAL, X&) RKFe, XA KR KA,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 14 / 261



ZERRIINI]

00000000008000000000000

N #B{F

BEAk, R BR e G R (S bRic) i, BATAERIESE
MEIEN R IR LTE R E A, S ERERME BARMEET
HRBEAE 352 B 18] 2% L R4S

AN 9] AL a9 5] T
X a] Ao, XA, XEBAL, X&) RKFe, XA KR KA,
X Ao, XA R RAE, X1 KR KAE AL IR 2

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 14 / 261



ZERRIINI]

00000000008000000000000

NEA #B{F

BEAk, R BR e G R (S bRic) i, BATAERIESE
MEIEN R IR LTE R E A, S ERERME BARMEET
HRBEAE 352 B 18] 2% L R4S

AN 9] AL a9 5] T
X a] Ao, XA, XEBAL, X&) RKFe, XA KR KA,
X ] Ae, RXIEHR KL, XA KR KA E AR

XTI DX TR KA . XTRIR A B A A8 T it 5 2, 3,
AR JE T AE N — AN T B 48 St AT S 4

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 14 / 261



ZERRIINI]

00000000008000000000000

NEA #B{F

BEAk, R BR e G R (S bRic) i, BATAERIESE
MEIEN R IR LTE R E A, S ERERME BARMEET
HRBEAE 352 B 18] 2% L R4S

AN 9] AL a9 5] T
X a] Ao, XA, XEBAL, X&) RKFe, XA KR KA,
X ] Ae, RXIEHR KL, XA KR KA E AR

XTI DX TR KA . XTRIR A B A A8 T it 5 2, 3,
AR Ja T AE R — A T B 48 St AT S 4

T T A S Y 1 e P T A R B 2 O N ELA S
FESE/NIBOIR B S, 2 2k i 25 — 4 ) R

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 14 / 261



ZERRIINI]

00000000000800000000000

RN TEEN GEEARCKAMTERT TE), FATAT L
L% B ) B2 B e 5 045 Btk AT BA% .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

00000000000800000000000

NA

e
FEBAVET 5B GEEFICKAMBTET T, BATATL
Lz R ) B2 B 4 45 BT B
N ITESEI, RATAT LR n #h5 0N 2 (08, FER RS Sbn s N
L, W50 0 B S )L T45 mbn 5 o Bl 20 B 20+ 1. 5 UEH,
XIMIX AN (1 r] B SARS A (n+1-1)/(r—1+1), Fa5H i 455
IREE d = |logy i) (KRGS SUIREN 1, KRLIX[EA

[in/2 — n+ 1, (i + 1)n/29) A N. JoHCAETE T St 2 X 1] 22 47 5 1
0T LB 7 AR 2 T 1 2 o ATAB S S

pEd=V]

TREHEER) Bk
CeER N R R BIR AT SR AB R 15 / 261



ZERRIINI]

00000000000800000000000

N #B{F

ERAMTETE FTEEER GEEAMCKAMBTET ), AT
L2 E R ) 2 B 43 145 BT BAg .

TR, FATAT LK n 65520 2 B, HRARYS Shs 5N
1, P58 @ NS S AL LT mbn s a0l 20 f1 20+ 1. 50,
XIMIX AN (1 r] B SARS A (n+1-1)/(r—1+1), Fa5H i 455
PIREE d = |logy ] (MR REREEN 1), XRMIX[E K
[in/2% — n+1, (i+ 1)n/2%) NN JEHAETG T 4D R BLIX 8] 26 A i et 1)
TEOL R AT LS 5 (5 AR A AT 46 S e 5 SR I AH A4 i o

BATT DAL B IR i A R ke gl i . — R4
v=n+l—-2,v=n+r F v=u+1MEELNR, & umod2 =0

u+ 1 EEMGE SET, FH omod2=1M v— 1 FEEMGSES, F¥%
u, v WERVL T EERAE, AT LAULBE AL 4G S A4S R

AR W JERRZSLIUE AT U RN SO EARE R, SR
I RN zkw LB

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 15 / 261



ZERRIINI]

00000000000080000000000

TR

FRATT AT LK 28 Bt 1) e it el i A0 40 T

NG EPSVEE)



TR

FRATT AT LK 28 Bt 1) e it el i A0 40 T

Problem (X [E/ZHX ENAIRIAILERIEERIB]ER)

HAANES A B, T ac A,be B, TAE O(1) WAFE N7
Fhbxac A, BEAETUEO() AFEAFHEN_TEHE -, HE
Va € A by, by € Bibox (byxa)=(ba-b1)*a, A EBETUE O(1) A
R HEMEH @, HE Yay, as, a3 € A, (a1 D ag) Daz = a1 D (ag D ag)
H Vay,a2 € A,be B (bxay) ® (bxag) = bx (a1 D ag)o

LR—AKEA n B a, HR a;€ A, q RIFBME:

% [I,r] C1,n),ze B, 3 i€ [, r]NN FAT a; < z* a0
%R (L Cl,n,LreN, WF g;®ag1 P D are
BEIAELK, BRIFE O(n+ qlogn).

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 16 / 261




ZERRIINI]

00000000000008000000000

TR

TERE IR LT AR T2, thml U Geit o i =

NG EPSVEE)



LRI — LA

00®000000000

Rt
ERE R LIAMR T2, WAl U T geit M sk ik 855 .

BAVEFEALE S FHA a € A EWARIT be BRPTT, T @DAT
%@ ZABHRHFH G L AMS, BREE n LB XHFRL):

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 17 / 261



SRRIAT]

00000000000008000000000

TR

TERE IR LT AR T2, thml U Geit o i =

BAVIT AL BB THAe ac A EWARIT be BRI, TasH
%, -, ® ZAPEHARKNFH (R L AW, BEAFE n B KGHFL):
BMAF B R EE: BN D204 8RR G2REH LI7A

G0y L 2 BT — R T WARITHRAE, BPtiTE % 2h— 3 KT AW
FRITARAE

TIRHEER) B

EEA
CeER N R R BIR AT SR AB R 17 / 261




SRRIAT]

00000000000008000000000

TR

TERE IR LT AR T2, thml U Geit o i =

BAVIT AL BB THAe ac A EWARIT be BRI, TasH
%, -, ® ZAPEHARKNFH (R L AW, BEAFE n B KGHFL):
BMAF B R EE: BN D204 8RR G2REH LI7A

G0y L 2 BT — R T WARITHRAE, BPtiTE % 2h— 3 KT AW

FRITARAE
3 FAMHERBA, EMN2ET n— 1 R E4EE &R

TIRHEER) B

EEA
CeER N R R BIR AT SR AB R 17 / 261




SRRIAT]

TERE IR LT AR T2, thml U Geit o i =

BAVT AL A T A o€ A EWARIT be BEPT, T@aos#
*, ., D ZMBHRBGFTH GLh ANSG, BEAFE 0 RBRGFL):

EMAFE R AL EE: MM T2 SRR LEA
F oy HE 4 ERIT R T AEBARICHIRE, PRITE S 20— 3 KT 1M
ARICIRAE

T A KB, RMNESIT n— 1 &k B2 84844,

sFREMER, et iasd g, B ieangsd &4y Lirie,
KRG M AL 25 B BIARGE AR A B A9 L R4S ST AR S B ARE, BP
2% 2h—3 KTEWiRiILE LR L, £% 20— 4 XATHEEK.

Ea=0z] FIRHEER) |
17 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



SRRIAT]

TERE IR LT AR T2, thml U Geit o i =

BAVIT AL BB THAe ac A EWARIT be BRI, TasH

*, ., D ZMBHRBGFTH GLh ANSG, BEAFE 0 RBRGFL):
HMAFE Bz EE: KRMNEAT /2092 BRI REF FLILA
F oy HE 4 ERIT R T AEBARICHIRE, PRITE S 20— 3 KT 1M
ARICIRAE
T A KB, RMNESIT n— 1 &k B2 84844,
sFREMER, et iasd g, B ieangsd &4y Lirie,
KRG M AL 25 B BIARGE AR A B A9 L R4S ST AR S B ARE, BP
2% 2h—3 KTEWiRiILE LR L, £% 20— 4 XATHEEK.
sFRE LW, KMa ot sl, B2z S E470iE
&RKA=, BRE S 2h— 3 R FHWIRILE 2h -5 kK © & H.

FIRHEER) |
17 / 261

pEd=bs]
CeER N R R BIR AT SR AB R




N

TR

, FREZERER—X @ BH, TAWAFCIERERTRRITRICE
VEFHI5 L AT4E S WARICE B A B2 4, —RATAHICIRER—K « 5—%
. iéﬁo

RABRRIF



LRI

TR

FREZERER—X @ BH, TAWAFCIERERTRRITRICE
M N5 L AT 42 EWARICE B A F45 0, —RATARICERER —K « 5—%
CiB K,

E TR T EAE H’f"l#ﬂ‘iﬂa‘kﬂ]i EPAT T A, AT ATARIT M Y AT
ARICH AR EMNAE CTAABEEF, BARKBEENEES
W AT SN L E BT E*m%ﬁﬁﬁfAﬁSi % 47 7 R AR T
kA{fJﬂ 2Kk -5 1Kk %o &MEFR - BHEAH B Z AWK EZ

o, BAVEI—R T A WARICIRAN Fo— R ATARICARAE I £ S m—,

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 18 / 261




SRRIAT]

00000000000000e00000000

TR

EEZ B —Kk @B H, THRBARICIRERITHRITIRICE
VEFHI5 L AT4E S WARICE B A B2 4, —RATAHICIRER—K « 5—%
B H,

2B BT AL AWARIRAMAE AT T4, AT ATART®m S AW
I AREMAEEHIT - TRAELH, TERKBEFTEHRS
W LN R E BT «, KRB —ANE EE ST FRARILT
UAER 28 - 51K %o 8MFR - BHAKEEL AWK EZ
o, BAVEI—R T A WARICIRAN Fo— R ATARICARAE I £ S m—,

B bt F M & B, RMNEET n—1% ¢; S TERREMSK,
BAEHITEHNRESL 2h—3 KD, 2h—1 Kk x56h—10%k -, P .
HPEES 4h -7 R; NTERARAEZH, KNEHAITERES 205
K@, dh—6 x5 ., &P . HEES 20— 3 K.

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 18 / 261



ZERRIINI]

000000000000000e0000000

TR

FIREBERE O TIEER B TE LA, TR o(h) HIRZE, X[AIEH
RHEAFEL 2h— 3 I « U HZE o B,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

TR

FIREBERE O TIEER B TE LA, TR o(h) HIRZE, X[AIEH
RHEAFEL 2h— 3 I « U HZE o B,

FE X [8) A2 R BE R L [X [ [ B2 RN 255X = Fhiz B4 18 e e S TR B 135 5
ARk AT AAEFE PP is AT A 1) BRI H 2= 3R .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 19 / 261



ZERRIINI]

TR

FIREBERE O TIEER B TE LA, TR o(h) HIRZE, X[AIEH
RHAPREZ 20— 3 I « W% E o BN

FE X ) 22 SR A R X ] [ AN 50X = is S 18 i 3 S VR B 15
ARl ] AR P is 47 i 1] _EAARE S 221G .

FER B BAE O ibR e 515 B s B LA - B dE 2 AN E,
oy LRtk b B AIW A AT B

pEd=V] TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R

19 / 261



ZERRIINI]

TR

FIREBERE O TIEER B TE LA, TR o(h) HIRZE, X[AIEH
RHAPREZ 20— 3 I « W% E o BN

FE X ) 22 SR A R X ] [ AN 50X = is S 18 i 3 S VR B 15
ARl ] AR P is 47 i 1] _EAARE S 221G .

HERE S brid 515 B IS FAH L4 Bk 8 2 - A8,
oy LRtk b B AIW A AT B

BRSPS FE v LS 25 SO 9 IS (RERE Tk AR -02 B
SEIL, PRI — LA Y R AL B E AL, P Ol TERE X 2 Bt it
ITHESE, P CAXTER B o 55 B AR EE . FTAR G E R TS M 3,
VE R 45 R AR Bl SRAT Al 45 5515 B AT DA EL 22 /N B2 o 7 R 2 ) 4
PEo R R R AT T R AUR KNS A, B IR A 7B
i M hn KIESLBM ST R T LEEAHEE, SiERERm
WHOTEY, WA R H A RS H RIS

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 19 / 261



ZERRIINI]

00000000000000008000000

BRIEECRAISANR IS RE TR

Problem (BAR{EBCEKEIZRAN)
BN G &% g1, 0, ..
LB A&
KaT@Ae: % pe[l,n)NN, K giga-- gpo
BAEX, ¢b n AW,

L gn € G, qR¥EAE:
xR pel,n)NN,he G, JAT gy < ho

SR AN RABR R



ZERRIINI]

00000000000000008000000

BRIEECRAISANR IS RE TR

Problem (ERs{ERIKBISEAN)
BN Go % g1,92,...,9, € G, q R
B EMBE: AE pel,n]NN,he G, HIT g, < ho
KargAe: 5% pe[l,n]NN, K gigo--  Gpe
BRHEX, ¢B nRH.

R4 Mihai Patrascu HIS5HR, IR IAELE cell probe %Y T [ A]
BN Q(nlognlog |G|/w). HTMERNEHTE—EMIEELBHNE,
FATT AR B0 AN INIE B s F — L 250 R 4T T 8 PR IE B

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

20 / 261



ZERRIINI]

00000000000000008000000

BRIEECRAISANR IS RE TR

Problem (BRR{EBTRAIZF)
BN Go % g1,92,...,9, € G, q R
BESEE: SR pe[l,n]NN,he G, #AT g, < ho
KaTZAa: 2 pel,n]NN, K gigo-- gpo
BHEAEL, ¢5 n RW.
A Mihai Patrascu 4R, iR A @IE cell probe HEALR I [H]
BN Q(nlognlog |G|/w). HTMERNEHTE—EMIEELBHNE,
FATN AR B AN D0 iE B s P — 28 4510 3R 47 fii B (IR B

BMAGGIER g=2n,n=2" ke N &HRN, BHHALLFLY
L5 ¥ 7T VB X AR LY 13 2

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 20 / 261



N

BRIEECRAISANR IS RE TR

BAVH JE— R AFFRME G I NGE I RIRAT 0] R TR, &AT
VAR BEF R DL —AE LT R W R0 e AR L

RABRRIF



SRRIAT]

00000000®00000

En e ASRETR

BAVE & — R E G NIERA ORI R E TR, &AMT
VAR AE 8 LA — AL O T AR AR A 20k N g AR R AL

MIEBENTFEAEEA, T ie0,n)NN, KMNES 20+ 1 ki
Y B (i) + 1 #AT—RESBK, £F 2i+2 RBEEENEZE
7(5) + 1 BTG Am, w(d) K i A kAR H AR T IR RSB 135 6
R, BRA—A[0,n) NN LegHEF,

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 21 / 261




FrRSEAH

BRIEECRAISANR IS RE TR

BAVE & — R E G NIERA ORI R E TR, &AMT
VAR AE 8 LA — AL O T AR AR A 20k N g AR R AL
MIEFENAFE AR, FTF i€[0,n)NN, KMNEF 2i+1 ki
Heatis B W(') 1 BAT— RS, AF 20+ 2 RFEEEHEE
( i)+ 1 BaTs 7?‘?0 (i) A i kR EATT SR H B REN
R, BRA—A[0,n) NN LEHE,
EE éﬂ%&%dﬁ& %«m/\” i ANMRAE G 09 B 5 09 B Ak T DL A KRS

i, PIA#RAERT ARSE

Ea=0z] FIRHEER) |
21 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



SRRIAT]

00000000000000000800000

FAVH & — R AR A A I NGE A RIRE ] B A2 A9 TR, &ATT
VAR MR L — AL U T AR A F S0k e ARk AL

MIEFENAFE AR, FTF i€[0,n)NN, KMNEF 2i+1 ki
Y2 B n(i) + 1 ST —RESGEK, £ 20+2 RKBEEEHEE
(i) + 1 B9aTEAFee w(i) A i £ kAL R T T S iRAz R 46 #5269
HR, ZHRAA[0,n) NN LEHEF,

R 5’%'1/&& ékm/\” i ANMRAE G 09 B 5 09 B Ak T DL A KRS
i, PR ARAERT RS

FF e [O,k]ﬂN a€[0,2"9), BMEREF a- 2+ b0 < b< ')
KRB BT $ a- 2071 4 b(2 < b < L) ARAE 493 P 69 %o
TRLIARE (204 1) - 20 Afin T X R F P 445 209184z B 69 AT %’i?ﬁﬁ
828, BE (2a+1) 27400 < b < 2) 8P #4T T 7R,

EEA FIRHEER) |
21 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

000000000000000000e0000

BRIEECRAISANR IS RE TR

BTHFLRXTHGELEAHEE, KATARZ2 AL
AT KA G913 B2 5 X R BRI E &2 2 —H8, A
max (2/71,1) log| G| 4z

\‘cv

RABRRIF



ZERRIINI]

000000000000000000e0000

BRIEECRAISANR IS RE TR

BT HF LR X THGEFEAEEE, KRATARZ2HLHE &
AT KA G913 B2 5 X R BRI E &2 2 —H8, A
max (2/71,1) log| G| 4z

/iaﬁ']Kﬁ?’“i’i#ﬁﬂ’?%ﬂ'ﬁ&+&’§%i BB VT AL AR A9 13 & B
T, EMNTRAAERT R0, FEES AR (k+2)nlog|G|/2 hk. o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

000000000000000000e0000

BRIEECRAISANR IS RE TR

BT HF LR X THGEFEAEEE, KRATARZ2HLHE &
AR Aty 13 82 5 X B BARE AN 1E &2 R —H0, K
max (2/71,1) log| G| 4z

/iaﬁ']Z:Tﬂﬂ'“fiiﬁ%ﬁéﬂﬁﬁéﬂfﬁ%/’i, R T AE A I 12 & B
T, EMNTRAAERT R0, FEES AR (k+2)nlog|G|/2 4;4\“,0

F 3t/ cell probe A Tt 1a] £ 4 & A Q(nlog nlog|G|/w), HARAR

¢ RBEAEGE T ERAN Q(d log ¢ log |G| /w).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

000000000000000000e0000

BRIEECRAISANR IS RE TR

MTHFAEXTHOEEEAHEE, KATAREZ5 3L L
AT KA G913 B2 5 X R BRI E &2 2 —H8, A
max (2/71,1) log| G| 4z

EEE ARG AR S ETL T, FITRARNGESEIR
T, EMNTRABEHATE A, FHEV AR (k+2)nlog|G|/2 4213 &

F 3t/ cell probe A Tt 1a] £ 4 & A Q(nlog nlog|G|/w), HARAR

¢ RBEAEGE T ERAN Q(d log ¢ log |G| /w).

ERUENIE AT LR VERERAE L Se 4 = SO, BB LT RS A
LT RIEIE R &

Ea=0z] FRHEER) Bk
22 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

0000000000000000000e000

BRIEECRAISANR IS RE TR

T q = o(qg) PGS, ATATLL =X MCh (1 + ¢/q1) X, %
JET T S AAE 2 g B — X el f& 3 0045 B &, mTBAUEEH cell probe
MTREREN Q (qQ log n/log(1 + g2/ q1) log | G|/ w).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

0000000000000000000e000

BRIEECRAISANR IS RE TR

FF ¢ = o(ge) Wit ?Jiﬂ‘ﬂwf*ﬂaﬁw\j O(l+ @/q) X, %
FERTT XS S s B — X i 5 B &, T RLEEEA cell probe #
BTEREN Q(glogn/log(l+ ¢/ q1) log\G\/w)o

YT g = olq) BITEN, ?ﬂl‘]?’é“ﬂﬂhﬁﬂﬁﬁfﬂ O(l+ q/q) X,
AR — PB4 J5 T SR L6 5 B, FTEAUEH cell probe
BRI T EIREN Q (g logn/log(l + q1/q2) log|Gl/w).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 23 / 261



ZERRIINI]

BRIEECRAISANR IS RE TR

T g = o(g) MfENL, FATATLLR ZXECh 01+ /1) X, %
JEHT T S8 s B — SR W el A3 (1915 S &, AT RAUER cell probe 5
BTEREN Q(glogn/log(l+ ¢/ q)log|G|/w).

T g = o(q) BITEHL, FRATEBHKE = XS0 (1 + 1/ g2) X,
% L8 — X AE s S5 T S0 )AL 145 B, AT RATE cell probe
BRI T EIREN Q (g logn/log(l + q1/q2) log|Gl/w).

AT AT AR ZR B R R 25U 22 R B AT I TB) SR FEARAL (i
EE o = o(qr) WIIEBLIERIZ R Ry, A%, RATH
AL 2 PR A 21

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 23 / 261



ZERRIINI]

00000000000000000000e00

TR

FEERER > <5 —LEN s, RS R TR L I e SRR B
TRIERN, A2 BOR A S 2 PEAR SRR AF X o) () — L8 PR BdE AT 11, W
A BT e I A .

HREMI RABR AL



ZERRIINI]

00000000000000000000e00

TR

FEERER > <5 —LEN s, RS R TR L I e SRR B
TRIERN, A2 BOR A S 2 PEAR SRR AF X o) () — L8 PR BdE AT 11, W
A BT aR I A .

HARM, WM 7aimEEN S, dis u TRINIT25 Rig
“N S(u), Yue S w, € Ry, WIRATATEMEL 5L o BIREEN

0 (1 + log (ZieS wi/ZieS(u) wl)) ’

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 24 / 261



ZERRIINI]

TR

FEEFEH 73 55— LN I s, RS SR PR HR — 8 S B
IRBERVN, ATZEBOR 1) 52 % FE AR 4 45/ DX 18] 1) — S8 1k o ik AT P4, AT RE
A BT BRI TR 2 FE

A, WA TaRESGA S, 4im u TR A48 R
HH S(u), Yue S, w, € Ry, WIRATATLAMELS fi w BIERE A
0 (1 + log (Zies wi/ZieS(u) wl))

FATE 2 AT DLORIE— DN SESRIGPE T : AU R, B X
T 2R A T R 1R RN SR R R A AR /N BB AT

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 24 / 261



ZERRIINI]

TR

FEEFEH 73 55— LN I s, RS SR PR HR — 8 S B
IRBERVN, ATZEBOR 1) 52 % FE AR 4 45/ DX 18] 1) — S8 1k o ik AT P4, AT RE
A BT BRI TR 2 FE

A, WA TaRESGA S, 4im u TR A48 R
HH S(u), Yue S, w, € Ry, WIRATATLAMELS fi w BIERE A
0 (1 + log (Zies wi/ZieS(u) wl))

FATE 2 AT DLORIE— DN SESRIGPE T : AU R, B X
T 2R A T R 1R RN SR R R A AR /N BB AT

NTETHRGR, FRAMIME R T4 R 5N [1,n) NN HiZAR
oy HEA.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 24 / 261



ZERRIINI]

TR

FEEFEH 73 55— LN I s, RS SR PR HR — 8 S B
IRBERVN, ATZEBOR 1) 52 % FE AR 4 45/ DX 18] 1) — S8 1k o ik AT P4, AT RE
A BT BRI TR 2 FE

A, WA TaRESGA S, 4im u TR A48 R
GH S(u), Yue S w, € Ry, WIFANTATLMELS S w FIEREEA
0 (1 + log (Zies wi/ZieS(u) wl))

FATE 2 AT DLORIE— DN SESRIGPE T : AU R, B X
T 2R A T R 1R RN SR R R A AR /N BB AT

NTETHRGR, FRAMIME R T4 R 5N [1,n) NN HiZAR
oy HEA.

FESEIINY,  FRATTRT DAAE R I 5 oR A AN 45 R DX [B) 70 S s A7
TEIXANGE b TR R X 8] 53 5 5 B AN R P PR SR BT, FRATTK AR
AL E ARG X B A R 2 AA LTy, HRt S —R&BW —3
KT

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 24 / 261



ZERRIINI]

000000000000000000000e0

TR

AT B8 — b ] B AR SR X TA) 73 FE R 5% R REIXTE] [, ) NN FR 46
s XT3 5 RN
min ({r— 1} U {z ellr) ﬁN’Z Wi > Z;:le/2}>o

NG EPSVEE)



ZERRIINI]

000000000000000000000e0

TR

BATG e —Fh ] B SR IX [R] 4 SR 7% RPREIXTA] [1, 1] NN ()45
R IX 8] 53 5 5N
min({r—uu{ie[zr)mszi > wj/Q})
%kﬂ]*Tkl%$5%ﬂﬁl_11/\7%vfbbu%ﬁﬁ**/\éif5 u BIFEEN 2 BER v
AT, IR X AIBUERVNT w —F. |F2, N TEE
=R v, Ao =R w AAEN] o X R X RIBUE AR T v B

o BIATALT SCE BT RO

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 25 / 261




ZERRIINI]

90000000

LB

m 73 dp

TIRHEER) B

RABRRIF



ZERRIINI]

0@000000

7S dp

3 dp, HIEISEN dp HREMSE, BRI RSN dp 4

NG EPSVEE)



ZERRIINI]

0@000000

S dp

ZNA dp, RIS dp PRENSE, AP IREK dp 458
EERIRANE & AR G/, WRESARNESEAR,
AT A5 3t (56 P Bl 25 i 4P Fe M A5 2

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

0@000000

S dp

ZNA dp, RIS dp PRENSE, AP IREK dp 458

EERIRANE & AR G/, WRESARNESEAR,
AT AT L5 3t (56 P Bl 25 i 4P Fe M A5 2

HI T BATETHE LB, X B dp RS ZHREH G DT

VIRP

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 261



LRI e e ]

Problem
FREES A 5#HBESLS B, AE—/1 Bx A— A#TLLO(1)
AREAHEN—_TZH x, 5%K BLAAEON) AREFHN -TiE
H ., HAVb, b€ Bac A (by-by)*xa=byx* (b *a)e
LR AERE fy B n ANETRE fifore. . foy BEViE [0, NN,
fi€ Ao BREA by, ... by, HANVIE[L,n]NN,b; € B,a;=b;* a;_1
q RARAE
% (Ll Cl,n,ze B, ¥ F ie[l,]NN, FITHEK b + z.
R MIEIRE v A, AT fy + 2o
“rRfiE pel,n]NN, &4 f,.
ZREZE O(n+ qlogn)s

Ea=0z] FIRHEER) |
29 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



ZERRIINI]

00000000

A dp

TR be BXIN T —MNREES A BIE S
Vae A, gy(a) =bxa, - B gy, = g, 0 gy FoH o NEREE S, 455
R ERE, HEMESCNEEMM o 2 by« a FIFFE by 5 by % o 3|
by % (b1 * a) WIHEFS by 1HEIM a B by % (by * a) FIFEFE by - byo

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 30 / 261



ZERRIINI]

TR be B T —/MRSES A 2 H 5 1w
Vae A gy(a) =bxa, - B gy, = gp, 0 g,» b o NREESE, 455
BRAERN, HEWESCHIEEM o 2 by + a B b S5 by« a F
by % (b1 * a) WIHEFS by 1HEIM a B by % (by * a) FIFEFE by - byo
FRATZE JERE T B X TA) Ay (1, 7] (BB 45 ri 4 d
by (bp—y - (-+-byp---)), DXTAJMGAE AT RAS 8 i i b e ok, X T BE Y
gh S RIX (KB 1 CO(logm) A TALER 2!, #5ihIsR H AT 4% e A7 1 45 1
8, WRIKIBCEALENRT . Oy 77 RRATTAT LUK n b4y 2 R, R4
SRR R X TR FE N 2 R

pEd=V]

TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R 30 / 261



ZERRIINI]

TR be B T —/MRSES A 2 H 5 1w
Vae A gy(a) =bxa, - B gy, = gp, 0 g,» b o NREESE, 455
HREAR, HEWESCRHEIEMN a B by« a FIFEFE b 5 by« a F
by % (b1 * a) WIHEFS by 1HEIM a B by % (by * a) FIFEFE by - byo

FATH XS TR RLIX B (1, r] HZR Bobd 25 s 44
by (bp—y - (-+-byp---)), DXTAJMGAE AT RAS 8 i i b e ok, X T BE Y
gh S RIX (KB 1 CO(logm) A TALER 2!, #5ihIsR H AT 4% e A7 1 45 1
8, WRIKIBCEALENRT . Oy 77 RRATTAT LUK n b4y 2 R, R4
R R IX A B 2 H

X T HRIRXEIBE, T EL [logy(r— 1+ 1)] +2[logy n] — 1 K -
EE OB, FTRIED [logy n] — 1 YO« ST HIRE W, 2%
2% [logyn| K * 185

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 30 / 261



ZERRIINI]

00000000

7 dp XBJERAFERFN

Problem (X[BIExAFER

B —NMKEHRH n 9T A1, 02, ..., 0n, qu‘{;}%’%/f/}?
¥ ESK: x xy, W oa, BEA yo

.
KRB JERKTFHEAF: &2 1,9y, £ max ). a.

<SSy 1=

q A= n BM, ZKeEZZHE O(nlogn).
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Problem (X[BJ&AFEZH)

B —AMKEA N8R a1, a0,...,a0,, qKRIEAF:
¥ ESK: x xy, W oa, BEA yo

.
KRB JERKTFHEAF: &2 1,9y, £ max ). a.

<SSy 1=

q A= n BM, ZKeEZZHE O(nlogn).

My — Ak, BT A & BA 6 — A2 B R fo,
XA ;& KFHAr, KR KATE A2, XA & KE KA,
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Problem (X[BJ&AFEZH)

B —AMKEA N8R a1, a0,...,a0,, qKRIEAF:
¥ oS R ay, ¥ oa, BEH yo
.
KRB JERKTFHEAF: &2 1,9y, £ max ). a.
<SSy 1=

q A= n BM, ZKeEZZHE O(nlogn).

VEA — ANk, RAVT A R B 69— Y K ] fo,
R R KT HA, R g KATE A, KR KB %A
B A 24 & O(n+ qlogn).
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AV BRI ENRRTE (RTAZ) fo b HSRRBE (TH
=) Feocy, AFAIHL, by = —00, cp = 0. HAVE A5

by = max(b;_1, ¢;—1 + a;), ¢; = max(c;—1 + a;,0)o
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Soluton ...
BMF ELBHR KT BAGZHME: KB RBEHE i€ 1,0 NN,
WA A I RO ENRRTE (RTAHAZ) o b 5RABE (TH
=) Feocy, AFAIHL, by = —00, cp = 0. HAVE A5
by = max(b;_1, ¢;—1 + a;), ¢; = max(c;—1 + a;,0)o
EMFEENE RS ZAN dp, BARAKMT AR LIS T o L —FTE
REWHSBTAYBZ AN X, REZBEFOLRXNA 4069845,
BAVRF W4 A5 09 10 AT 8 PR AE & X R BP 7T,

pEd=V] TIRHEER) B
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BMNEREHZTFAE (bc), ERHNBHBRA—ANHK o« £EEF
X TFARHFFE: b = max(bg, co + a1), c1 = max(cy + ay,0), by =
max(by, ¢; + ag), c2 = max (¢ + ag,0) M
be = max(bg, co + a1, co + a1 + ag, az), co = max(cy + a1 + az, az,0) A
ﬂ*%)’ﬂ*‘/l\&!‘i a &, EEMNBIATEREFE T AR L4656
EROEBOELS (WE2NHSELS AL LSBT AMRN L FE):
(do, dy, da, d3), &7 V =max(b, c+ dy,dy),d = max(c+ dp, d3)o

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

33 / 261



LRI e e ]

XBJERAFERFN

BMNEREHZTFAE (bc), ERHNBHBRA—ANHK o« £EEF
X TFARHFFE: b = max(bg, co + a1), c1 = max(cy + ay,0), by =
max(by, ¢; + ag), c2 = max (¢ + ag,0) M
be = max(bg, co + a1, co + a1 + ag, az), co = max(cy + a1 + az, az,0) A
ﬂ*%)’ﬂ*‘/l\&!‘i a &, EEMNBIATEREFE T AR L4656

FEWNHSOELS (WEZNEBELSAET LT HTARN L FFH):
(d(), dy, ds, dg), 2TV = max(b, c+ dp, dl), d = max(c + da, dg)o

B AT AE RS dp, B EE 4 E O(n+ qlogn).
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BMNEREHZTFAE (bc), ERHNBHBRA—ANHK o« £EEF
X TFARHFFE: b = max(bg, co + a1), c1 = max(cy + ay,0), by =
max(by, ¢; + ag), c2 = max (¢ + ag,0) M
be = max(bg, co + a1, co + a1 + ag, az), co = max(cy + a1 + az, az,0) A
ﬂ*%)’ﬂ*‘/l\&!‘i a &7, BEEMNEIATERFET A HH L5606

FROHEBOELS (WERNHBELAELSGEH TARN L FE):
(do, dy, da, d3), &7 V =max(b, c+ dy,dy),d = max(c+ dp, d3)o

B AT AE RS dp, B EE 4 E O(n+ qlogn).

MR dy, dy, do, d3 B9 EILFESL, T VAKX 53T & 09 2 B H0E KR
AR

Ea=V] TIRHEER) B
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EEIAISERENG S, XENE—FHFEROE X KRNERKRS
A ABEmE, HHEEHEERE,

Pl 4o X A 4E A (max, +) #94ERE, REMEAEA (b,c,0)T, 4
0 a —00
R a94EER | —00 @ 0 |, E8HXALA—ANL=@A4E%HHLE

(oo —00 0 )

STAXEFARARAEA 0, AMNAEE L ARWRGE, HaTdayH
FARRANR
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Problem (X[EJNXEIIE3Z{EFN)

R —ANKEH n ek, ¢ kB Kt KEEEZEZ fe,
g5 n R, ZREFEZEE O(nlogn).
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Problem (X[EJNXEIIE3Z{EFN)
R —ANKER n GFA, g kB Ko, KX EEZAEZ F,
¢5 nRW, BXEFBEEZLEE O(nlogn).

T VAEFF] e = cosz+ isinz, BHAREFE, KRXIEfe,

A,

TIRHEER) B
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Problem (X[EJNXEIIE3Z{EFN)
R —ANKER n GFA, g kB Ko, KX EEZAEZ F,

g5 n AW, &Kt E KA O(nlogn).

N

T VAEFF] e = cosz+ isinz, BHAREFE, KRXIEfe,
SFEEANLE S Yt g K] Bzl AR, F iz AE A A R A A s XS

=

R ER R IP  Eh

A,

TIRHEER) B

pEd=V]
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Problem (X[EJNXEIIE3Z{EFN)
R —ANKER n GFA, g kB Ko, KX EEZAEZ F,

g5 n AW, &Kt E KA O(nlogn).

N

TIAEEES| ¢ =cosx+ ising, HLARXEE, KKXEF,
AN GE B YA 3T g KA E sz A, FRizAiAe A A A A X gk

R RS RN,
B 2 22 & O(n+ qlogn).

A,

TIRHEER) B
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Problem (XEiEH)
e n Mz H fi(2),. .., fulz), EF filr) = a; %10 q RIBA:
% pell,n) NN, b, FIF fi(z) < bz
% (L, Cn,lre Nz, K fi(fa(filz) )
1<n<10%0< ¢<10%0 < ag, b < 10° % - € {and, or, xor},
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Problem (XEiEH)
e n Mz H fi(2),. .., fulz), EF filr) = a; %10 q RIBA:
% pell,n) NN, b, FIF fi(z) < bz
B %% [Lr]CLn,lLreNg K f(foa(-- filz) )
1<n<10%0< ¢<10%0 < ag, b < 10° % - € {and, or, xor},

St FHE—4L, BAMLIEFART AAMA mod2 & X T &9—KHHK.
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Problem (XEiEH)
e n Mz H fi(2),. .., fulz), EF filr) = a; %10 q RIBA:
% pell,n) NN, b, FIF fi(z) < bz
B %% [Lr]CLn,lLreNg K f(foa(-- filz) )
1<n<10%0< ¢<10%0 < ag, b < 10° % - € {and, or, xor},

st FTH 4z, BAMEE HAT AR BA mod2 &L T 69 —KH 3.
FTREAAAY TRE—RHH LA, BERNRBAITEY, AR
Az R B A PT A A, @Biddzis H BT A,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 37 / 261



ZERRIINI]

000000000

BIRE (—) XBfGEE
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Problem (XEiEH)
e n Mz H fi(2),. .., fulz), EF filr) = a; %10 q RIBA:
% pell,n) NN, b, FIF fi(z) < bz
%R L Cln,lreNaz K f(for(- filz) )
1<n<10%0< ¢<10%0 < ag, b < 10° % - € {and, or, xor},

st FTH 4z, BAMEE HAT AR BA mod2 &L T 69 —KH 3.

TRREAAS TRE—RIHKELS, AERARBEMETEY, AR
Az R B A PT A A, @Biddzis H BT A,

B B4 O(n+ qlogn).
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Problem ( [iB% )

R —AKEH nRA a, g kB REAe, KEKRHFF 0 B
KA, KERAE, 2 ERME, £ ELD LR KM,
1< n,g<5x10%

HREMI RABR AL
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Problem ( [iB%e&)I| 2015] V)

B —NKEHN n69HA o, ¢ RFAF: KA, XKBERHAIF 0 B
KA. KABAL, # 5K, $,§\>‘Kﬁ5 £ & K48,

1< n,g<5x10%

BAVEA WARIT: AR R GaTfasm EENRE EARG R KE, B
KR AL G aTfiAn EFEAHE FARE R KMARK kﬁi B AR WARIT

AETFEEM.

N
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Problem ( [iB%e&)I| 2015] V)

B —NKEHN n69HA o, ¢ RFAF: KA, XKBERHAIF 0 B
KA. KABAL, # 5K, $,§\>‘Kﬁ5 £ & K48,

1< n,g<5x10%

BAVE I WARIT: AT A S AMER EEANKEEANKYGR KA, 7
R KAEE G aT{iAe £ AN S E AN R KA R kﬁi 2 AAWARIT
T AL,

BFE 22 & O(n+ qlogn).

N
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Problem ( [iB%e&)I| 2015] V)

B —NKEHN n69HA o, ¢ RFAF: KA, XKBERHAIF 0 B
KA. KABAL, # 5K, $,§\>‘Kﬁ5 £ & K48,

1< n,g<5x10%

BAVE I WARIT: AT A S AMER EEANKEEANKYGR KA, 7
R KAEE G aT{iAe £ AN S E AN R KA R kﬁi 2 AAWARIT
T AL,

BFE 22 & O(n+ qlogn).

SR SR B E S 1E Segment Tree Beats 44144

N
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CeER N R R BIR AT SR AB R
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Problem ( [SHOI2008) HEZERIRIE)

R —K2xn RAEGTE, ¢ RFRME: BERAAERELIBARR
BB TEY ARG AL, R & EE,
1< n,q<10%
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Problem ( [SHOI2008) HEZERIRIE)

HR—IK2xn MR TE, ¢ REMF: S REE LR
BB TR RE R, 919 7R A E
1< n,qg<10%

ERBAA R E T mAR RN —mE R, AR LS
PR XA 2 B X T A A Y 4 A e e a8,

pEd=V]

TIRHEER) B
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Problem ( [SHOI2008) HEZERIRIE)

HR—IK2xn MR TE, ¢ REMF: S REE LR
BB TR RE R, 919 7R A E
1< n,qg<10%

ERBAA R E T mAR RN —mE R, AR LS
PR XA 2 B X T A A Y 4 A e e a8,

18] [ B E & T LA AR SR R, AT e KA AT M.
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Problem ( [SHOI2008) HEZERIRIE)

HR—IK2xn MR TE, ¢ REMF: S REE LR
BB TR RE R, 919 7R A E
1< n,qg<10%

EEIRAANEZ R E—D) A TN —AB] 5, RSP
PARE XA At X ] A 6 4 AN B i,

W E I EE AR L AL EE R, MATERELETHE,
B A 2.4 % O(n+ qlogn).
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TIRHEER) B
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Problem (SOJ563 355 BRELEF!)
B —MNKEHN n oI a, W45 AH 0. q KIEAE:
e (L] C1,n], ¥F ie[l,]NN, #IT a; a;+ fiip1. £ F
fo=0A=1fi=fi1+fio(i=2,ieN)
57 LA C Ll & Y a2
0<n,qg<2x10%
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TIRHEER) B
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Problem (SOJ563 355 BRELEF!)
B —MNKEHN n oI a, W45 AH 0. q KIEAE:
e (L] C1,n], ¥F ie[l,]NN, #IT a; a;+ fiip1. £ F
fo=0A=1fi=fi1+fio(i=2,ieN)
2 (1] € L1, £ S -
0<n,qg<2x10%

ERINERNREIN R —AF AR EEBEHT.

Ea=V] TIRHEER) B
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Problem (SOJ563 355 BRELEF!)
B —MNKEHN n oI a, W45 AH 0. q KIEAE:
e (L] C1,n], ¥F ie[l,]NN, #IT a; a;+ fiip1. £ F
fo=0A=1fi=fi1+fi2(i>2ieN),
s [l7 7"] < [17 n]’ 2 Zie[l,r]ﬂN 12'°
0<n,qg<2x10%

_
EERERIEKINR AT R A BIEKT,
é&mTwE%M’u’a B el r]mN, a; < al+t_2>A’ D, £ R

B2 tiTm=z, Axalfaé’ajﬂ‘i e RINEE . A ERBEE LT,

BB —ANEEAZ 8% v £RE AL BT, £ [ AR EAKE.

Ea=V] TIRHEER) B
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A b= a2, BMFERTWARIL S 490912 SR F RN T UE
o(1) Srt I A R 815

— 2 o >
EEE Y =d] = (ai + B Al_l@)) =b;+ (tz A’—lv_g)

+ 2q; t2 AW BAVT AT BAE Sy b 09 RS ST ai?ﬁAi—l,
BT O(1) B — AN &89 1E Lo

TIRESE) 1Bk

HREMI RABR AL
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A b= a2, BMFERTWARIL S 490912 SR F RN T UE
()%wmafﬁm%&xéﬁfkﬁ£ﬁuao
2
EEE V= d? = (a¢+ T Ay ) — b+ (?{AFH)
+ 203 AT, BAVT A EAE B L b R A0S S il A,
EP—]— @( ) é"r’j"‘/\/a,5 Q/J/fc I3 o
@45@31%\/2’&% \?:564? ékﬂ]»rif"‘?i-—/\mﬁ 8915 BB A AL S 2 38 A
ZT_ tQAan tgAZ, EBIEIANAMEL r—I+1 —ERTRAETAH A
#AMAEETR V) Vs Mﬁuuﬁﬁ%& BlAE s, AT AT AL 32

P (tgAZva) EF T BT KA, BAP T, HBARICE T

O(1) Bk — A4 5813 .
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A b= a2, BMFERTWARIL S 490912 SR F RN T UE
O(1) é’JHTJ*fI ad—F M52 ’x%‘ﬁ-‘/\&*é?é’ﬂu o
EEE V= d? = (a¢+ By Al ) — b+ (?{AFH)Q
+ 203 AT, BAVT A EAE B L b R A0S S il A,
EP—]— @( ) é"r’j"‘/\/a,5 Q/J/fc I3 o
\b?ﬁf‘??}%\a’&é’a \iﬁw?— ékfl]&ﬁ*?i-/\mﬁ EORENN S = b
ZT_ tQAan tgAZ, EBIEIANAMEL r—I+1 —ERTRAETAH A
¥ ARAEER U, Vs Mﬁuuﬁﬁ%& B A M, BAVT AFL 32
P (tgAZva> £F 0 BADBHRA, et v, GWERITERT
O(1) ik —AN% 56945 6.
iR 2 22 & O(n+ qlogn).
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B —REBM, T FLE&EHFT& dfs &A [1,n]NN, dEtT
F B R F B8R G aTat g R 8] 44 5% s -FHATRE, A4 5839%
75!‘7}71?130 m //\’}%Q'T/F
R : e —ANKE, BFYararg &8m 26 4%y, Bt
P — I MARLE E S AITIS R FE AL S R KA 54 E X 8] &
TN AERE, FLEHLE s RASATA RN LML LT
ARARICKRS, ENTERE (S8 SA el EmANILTE
ARFRICKES B L AL ST A ARICKRE) FHREFAAILT L
BEEATIRE .
18] 5] BT A B a9 AR e = .
1<nm< 10°,
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kAR AR R A M2 I fEA (f41)/2, g EA
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REEENILTEELAMAFNLE RN fEA (f+9)/2, EEETHA
FELNLEENY gTH (9g4+1)/2, HALEG f5 g RE, %h¥p 2
BT
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Problem (}EZBE=I)RR)

B8 on AN AAREFAT SR, 2A4FA [L,m]NZ Fad, KX
e AE A H 69 @ AR
n,m BH, ZRKEEZ 4B O(nlogn).
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Problem ((E/BZEIRIRR)

g n AN 5 LARE-TATE94ER, B4R [L,m]NZ Peo%k, KX
B SEH Ay @ AR

n,m BH, ZRKEEZ 4B O(nlogn).

TR B 5% W S R 4EARR AR KN DR, 2 m > n I, X
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4B S I 69 & AR

n,m BIMr, ZRKEEZFE O(nlogn).

R BN AR NS FE 4PN KGR, B m >, X
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TS R, KRAT OME AR EGET: RAURK LY
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TIRHEER) B
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REBAHRNE, EAEERORATEAMNGERALRESH
O(log? n), 182 AMMRE =542 T UK IAA — LB H LB TR, &
S BATTT VA AR BB b 0,4 238 X ] 69 45 5 69 X 0] 5 F B AE H = 589 3
B, ARG BAT— AL RGLIET AL R Z AT 89 45 R3] O(1) a9 A8, 4miX
M2 AT R 69T 4 AT 45 S 2 [K ) 3% 49 AT BAn e b A LT 45

L=

89 3t 2 X 8] Ae BR ST 43 2 T 5 F A )UT 2 &3t K 8] 2 9% & 69 AT 4 Fe

AR

pEd=V]

TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R 70 / 261




B MAE
000000

SERN E— 5 finger search

LB B o R RS e A XAl s, M R a0 5y — X
i a0 DX TRV 1 X 8] £ 22 2 DL B/ e 5 X8 E A 45 AR ol
SASEMAE B S A4 5 B0, BATRTLUER finger search ]
By At Bl 18] R 2%

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 71 / 261



B MAE
000000

SERN E— 5 finger search

LB B o R RS e A XAl s, M R a0 5y — X
i a0 DX TRV 1 X 8] £ 22 2 DL B/ e 5 X8 E A 45 AR ol
SASEMAE B S A4 5 B0, BATRTLUER finger search ]
By et Bl 18] R 2% .

PATA MRS sFRIE VA — 70, B &g @ I — i T as, &
YRS 241145 RSO SR 4SS BRI X TRV 55— i R 2 T4 RO T A
) BHE A PTR I 5 AT =0

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

71 / 261



BRI

SERN E— 5 finger search

LRBOW B MRS E AN X g s, R B S — X
i i o DX [) AT 14 X 8] 78 2 B L N B0 BIG 7 X Ta) e fr 45 AR Bl A
ARG S B BG4S s (5 B, FRATRT LA ] finger search [
A B 1) 5 2%

TRATAS T AR L P68 50 — 5%, 51 AR € IO FE — o s 4R, 1
YK 24T 45 RSO AL SR S5 AL B X TR 2 — i j T A T 45 RO T
ZJE FHE W PR TR BT )

A (i) FoRhi B @ 0 RIS R BRI LT A R, R
RN [ NN, IEEZREN O(D(1) — (r) +log(r—1+2)).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

71 / 261



BRI

SERN E— 5 finger search

LRBOW B MRS E AN X g s, R B S — X
i i o DX [) AT 14 X 8] 78 2 B L N B0 BIG 7 X Ta) e fr 45 AR Bl A
ARG S B BG4S s (5 B, FRATRT LA ] finger search [
A B 1) 5 2%

TRATAS T AR L P68 50 — 5%, 51 AR € IO FE — o s 4R, 1
YK 24T 45 RSO AL SR S5 AL B X TR 2 — i j T A T 45 RO T
ZJE FHE W PR TR BT )

A (i) FoRhi B @ 0 RIS R BRI LT A R, R
RN [ NN, IEEREN O(D(l) — (r) +log(r—1+2)).

F8 43 DX TBJAEC/IN R B N5 7 X T 18 X i) 8 0 w4 FH 2R AU VR AR
Xt 2 YGHAT LRBEI b 43 I3 0 H (K DX 1) 1047 358 A'E AR 43 1) AT ]
AT LA S5 3R [ S A 32t U AT 8 B PR A R ) T 5 2% BEARAK

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 71 / 261



BRI

[e]eYeYe] Yo}

SERN E— 5 [API102018] #73R

Problem ( [AP102018] #7%)

5'{,—.\}1‘—: TL/I\T‘%]—/:E, ;Ti: Z/I\ﬁ/éiﬂﬁ tiE [1,k]ﬂN, /Eﬂ‘j'fﬁ] [(Ii, bl]
C[1, T #4: % o€ [1, VNN H3;. ¢ kiF: % ye[l, TINN,
= [1, VNN, & fly,Lj) AR y A EAN jOBHESZE [HIESR
RAME, ERAEEZELBENA +oo, K maxl, flyi b j)e

1<k qg<3x10°, T= V=108

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



SRR

[AP102018] #iFR

Problem ( [AP102018] #7%)

?{,—.\}’T—: TL/I\T‘%]—/S, ﬁi Z/I\ﬁ/éiﬁi? t; € [1,]41] ﬂN, EH‘j'fﬁ] [ai, bz]
C[1, T #4: % o€ [1, VNN H3;. ¢ kiF: % ye[l, TINN,
Le[l, VINN, & fly, Lj) AR y A REARN jOBHESZE [HIESH
ﬂ%’J"fﬁ, %X@EWZ%%/@ p]']ﬁ +o00, ;ﬁ max;?zl f(yi, lr[,j)o

1<k qg<3x10°, T= V=108

RANH o T B A e — AN W) [, 1] BB QAFH LA GT
Jo, RHAEAMEE A NEA KA T B SR EA BT .

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 261



SRR

[e]eYeYe] Yo}

HERNE—S [API02018] %%

Problem ( [AP102018] $TZX)

B o ARE, FIiNBEEREN e [L,HNN, A [qb)]
C, T #42E e [1, VNN B3, ¢ k#EGF: &7 y,€[1,TINN
e [l,VINN, & fly, Lj) AuE y Bl £BAH jOHE5E | #9385
ﬂ%’J‘{ﬁ, %X@EWZ;{(?&]‘E p]']ﬁ +00, di max;?zl f(yi, lr[,j)o

1<k qg<3x10°, T= V=108

RANH o T B A e — AN W) [, 1] BB QAFH LA GT
Jo, RHAEAMEE A NEA KA T B SR EA BT .

A B K A LR RS ARG, AT ARENE B E —oo
5 oo AAMEE &M M—A, BHEE > r 09T/ R EATIRAEE
RTH > 1, L EHMIR I,

Ea=V] TIRHEER) B

B B R A R AT R 72/ 261
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[AP102018] #iFR

EEEF set TUAMER IR MG E — LA TH E, H set X
priority_queue ¥ VAR AR ML 4P B AN B 69 P A 1 JE 69 ) K AT IR A4
{2 B ME, EAVT ARG 69 9] AL & #7 LAVATF 1 RALAGA

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 261



[AP102018] #iFR

EEEF set TUAMER IR MG E — LA TH E, H set X
priority_queue ¥ VAR AR ML 4P B AN B 69 P A 1 JE 69 ) K AT IR A4
{2 B 69 ME, RAVT LUK JE 69 19 28 & 37 VAV T S KA AUE

i —ANRERKL n+1 857, & dn REEBSBEFI]—AMz
BWEAR ¢ REMS R —A o KR DAL E (EF A 0 H Lm s
89 )6 B KAA > 22— pio

Ea=0z] FIRHEER) |
73 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



SRR E—S

[AP102018] #iFR

EZE A set TR LS B —XAGHE, A set K
priority_queue ¥ VAR AR ML 4P B AN B 69 P A 1 JE 69 ) K AT IR A4
{2 B oG AME, KAV LUK 3210 69 [5) 2 & A7 LAA T S XALAGE

B —ANARKETARET n+1 8FF, & dn K2 ESEEFT "-/\’LL
BWEAR g RERSL AN 2 KRDG—AMZE (E1F 0 0 RH A%
B E R R KA > 21— pjo

BRI F AR E HRFEN [n]NZ FaK

i’] nﬁj/% K”H" A
BT LU R B L =5,

HBRPIBTEFLE AL THERSE TH,

pEd=bs]

TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 261



SRR E—S

[AP102018] #iFR

ERER set TR TR Y Bl — XA HE, A set X
priority_queue ¥ VAR AR ML 4P B AN B 69 P A 1 JE 69 ) K AT IR A4
{2 B oG AME, KAV LUK 3210 69 [5) 2 & A7 LAA T S XALAGE

B —ANARKETARET n+1 8FF, & dn K2 ESEEFT "-/\’LL
BWEAR g RERSL AN 2 KRDG—AMZE (E1F 0 0 RH A%
B E R R KA > 21— pjo

BRI FT—ANEFEIE ¢ RN [0 NZ PR HLS4, B

Jkt—]-»/\/ﬁ:?ifxﬁ]‘i“’\ R P\ B FAe B £ THIERE TH
BB 2 4 & O((n+ q)logn).

pEd=bs]

TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 261



SHREFAN

[AP102018] #iFR

EEEF set TUAMER IR MG E — LA TH E, H set X
priority_queue T VAR F AR HLLE Y B AL B 69 P A 1 Jb 69 B K ATIR 49
{2 B0 FME, AT AL G 69 9] 28 & 7 AT S R ALAUA

i —ANRERKL n+1 857, & dn REEBSBEFI]—AMz
BWEAR ¢ REMS R —A o KR DAL E (EF A 0 H Lm s
B E R R KA > 21— pjo

B AR T AN E ¢ HRFAR [in)NZ FaE3H LA,
BT AR BB L0, HRFVBT AT B A LETHLRETH,

B 22 O((n+ g)logn).

AT R AA Bl 4z B 69 B JE & — R HEP) T 50 el 42 B A )
E8), BEFFMIERSZ—ABE, oo MR EABE, FIIKE
n+ ko

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 73 / 261
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90000000

PR B 1
m ZEE

TIRHEER) B

RABRRIF



BRI

0®000000

XS ECE SRR, — R R B DA Wi e e A 2 X
), R G I — e Jo A A5 Ik I 7 B 356 JH — N B 1B ATk 281
& O(log? n) KRS

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



BRI

XERBHE LR R, — R AR B W I S L 2 X
], SRJE I —Se ik B A5 ARk A 7 B 3 U3 — {0 B 5 R AT oA 1)
1k O(log? n) HIBSIAIE 445

X ILTRTA 2B, 25 b5 B aE A4 finE SR T
I, WFATA] DAAEAS SO B B — DN RR R R HPIRES, 7EAH
FAANGE S S A SRAE M5 B AT 3 ARAE, & 5 U LI TR %
ASARG; o VERIXF TS T AR AR R AR, AR REALL.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 75 / 261



BRI

00@00000

TEAAEFERE

Problem (B AFFEAL / [HEOI2013] Segment)

i —ANFHEL, g KB AR LUBAH AR E—k
&%, #HEE aggmﬁT%ﬁ&xﬁbawﬁ%&%ﬁmkﬁ
ﬁﬂﬁ&,%$ﬁ@§$ﬁ0@bg@°

LR A : [JS0I12008) Blue Mary FF A ],

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



SRR

BN TFER

Problem (B AFFEAL / [HEOI2013] Segment)

Yeap — R BELS, ¢ KRB AR UBA AR E GG —K
B, WEIFEA A EZBRIAT A 2 SURE 4% 200 B HE R KA
RRH AL, BREFEEZEE O(qlog? g)o

LR A : [JS0I12008) Blue Mary FF A ],

MY FTHEANRBERE TRLATFR DL, EMNFEALBEMES n A
RN AR

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 76 / 261




Problem (B AFFEAL / [HEOI2013] Segment)
Hedp —NRBEELS, ¢ RBE: BA—ADZLBA—AREG—K
HE, WEEANA TS RAAT A 2 B 62 1% & 69 R 8 ) KAE
RRH AL, BREFEEZEE O(qlog? g)o

LR A : [JS0I12008) Blue Mary FF A ],

WY TFEANEERS R BRLIRRS S, ANEERZERES n A
EAEE,

BAVABEFALE B E 5 — R BRE, Bl %R EgE 2
A/ 58 Ologn) MEBE—RE—AREE,

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

76 / 261



Problem (B AFFEAL / [HEOI2013] Segment)
B —NREEL, ¢ RBE: AN UBRA AR EEG—K
HE, WEEANA TS RAAT A 2 B 62 1% & 69 R 8 ) KAE
RRH AL, BREFEEZEE O(qlog? g)o

LR A : [JS0I12008) Blue Mary FF A ],

L FTHENEBKEZHAERR SR, RMNFENXBEHLEY n A
RN RS
BAVKBEFANE 0P E S —FEB, BB EHBRFERES
HA B8 Ologn) MEBE—EA —NPREE.
FEN—ANEBE, ARIE R SURIK ) A B 4G A5 25 R AR
O(log n) &, FHieiX 2T BN 5 A AT NBRAE

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

76 / 261



BRI

000@0000

BN TFER

Xjrﬂ“fi)fﬁéé,&a’t%‘?fi%ﬂiﬁxﬁﬁ&%ﬂ]‘ HANGFHIL, BRT AR
NG B BALAEARLE B

NG EPSVEE)



X FAEARLE 8RR A RO KB BATIEN G H L, FART AR
NG BBOKAARLE B

T W] ATV AL X 18] 55 7 8 09 1 AL ATAE N0 B B 5 AR 2 B 4 3P 0 4%,
BHRIRAR, BRRI—FESZHETHELETHOAFZ—FH
AT A TUAR, T ARIE R o iz B R A A 3% S AR K X R RAT,
BAVHE R0 —HAF W ARLE SOG4 BB, B —F 3t 2T A
HATH )T FENRP T,

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 77 / 261



Xt FAEARLE BRR i BB BB BATRENGG L, AR AR
N BB A ARLE B

LW BATVAAE X 18] 507 2 0 L ARG N 69 R B G5 ARZE B 4P 89 &
BHRDIXR, BARBRIG—FESHAETHELETHOELFZ —F 8
AR A TTAR, T AARIE R AL B B A A I e AR K X R KA,
BAVHFE K 09 —H A A ARLE EATR I BB, BN —F AT 2 THA
HEAT BV HENEBP T

EEIE-RTAEANEAN BB E R EA O(logn), Fhi
Bt O(logn), FREFREAGEHEH O(log® n), H#:x%14 O(log g)s

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 77 / 261




SRR SH

Xt FAEARLE BRR i BB BB BATRENGG L, AR AR
N BB A ARLE B

LW BATVAAE X 18] 507 2 0 L ARG N 69 R B G5 ARZE B 4P 89 &
BRI XER, BRBI—HESZHAETHELETHGL P —F 8
AR A TTAR, T AARIE R AL B B A A I e AR K X R KA,
BAVHFE K 09 —H A A ARLE EATR I BB, BN —F AT 2 THA
HEAT BV HENEBP T

EEIERTAEN ARG E R EA Ologn), EkE
Bt Ologn), ERAEZFERXAGEHEHA Olog?n), £k O(logq).

FELE B 76 A AT 52 2% L SEAIC (9 3 — B RRUAS

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 77 / 261



BRI

0000@000

Problem (t£f5EE7E)

—ANKEH n WA o, WK 0, g kB FEBERELRE
RIRT R R KAAA % VA B 69 AL
1< n,q<10%

NG EPSVEE)



Problem (t£f5EE7E)

—ANKEA n QR o, WA 0, ¢ RIB|AE: LEBERELRE
RAT R R KRALA % A R R 8§ LR,
1< n,q<10%

S ABA AT 8, B RATER KR ETH TR X
&, ARAETHT R X 2504 R KAAERT LK.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



Problem (t£f5EE7E)

—ANKEHR n 89 a, WIEHH 0, ¢ RIFEE: £ EBREREL
BRT R R KALA % U A R B 69 BUE,

1< n,q<10%

S ABA AT 8, B RATER KR ETH TR X
i, ARA%ETHAT R RE T2 HATRRRAERT LK.

3 F B0 B4R 43 B A F], e R B ATATR R RAA L £ T H893R K
D, IRATRETHEG BTG AR R KAAK TR T AT AR KA,
BPEEFHE RN R EM AP ELEE LT, REEMLEETH;
GENARE & ETH, REEMEEETH.

Ea=V] TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R

78 / 261



Problem (t£f5EE7E)

—ANKEHR n 89 a, WIEHH 0, ¢ RIFEE: £ EBREREL
BRT R R KALA % U A R B 69 BUE,

1< n,q<10%

TEBAGHEANIETLE L, e RATERKREAALTHTHRK
&, ARAETHT R X 2504 R KAAERT LK.

3 F B0 B4R 43 B A F], e R B ATATR R RAA L £ T H893R K
N, IRARARET IO Y)TE AT R R KAAK TR T £ FTH a9 R KA,
BJEaE TR EM AP ALEE LT, REEME T ETH
GEMAE B ETH, AFEML)EETH,

BRG] £ 22 B O(Qog? n), k4 /5% O(logn).

Ea=V] TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R

78 / 261



BRI

00000000

BUZR min 370

Problem (BU&% min 3k#)

Wx —AKREA n 8B 0, q KIRM: B EBK, K£— 0

> imymin{ay, agy1, .- -5 ai}o \
BAEEK, BENMLEE O(n+ qlog?n).

NG EPSVEE)



BRI

00000000

BUZR min 3KF

Problem (BU&% min 3k#)
g —NKEA nBFA o, ¢ RF|ME: BEBH. K—AKFNE

Z;f:lmln{al, ALi1y .-y Qito
BREAL, BREELLEE On+ qlog? n)s

A1 Iglﬁbﬁ&/l\ﬂlﬁ“’rééﬁ Y AP dm RZAT O R IMEAR LT A 89 5]
18, &F#x EaXTa7

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R / 261
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00000000

BUZR min 3KF

Problem (BU&% min 3k#)
g —NKEA nBFA o, ¢ RF|ME: BEBH. K—AKFNE

Z;f:lmln{al, ALi1y .-y Qito
P %—ﬁiﬂif B 248 O(n+ qlog®n).

AR 3 FEA R o 42 S 47 4o RZ AT 9 R MA R £ T P 89 R )
{8, & Tt bd XF a9k

%o Ani B By, 4o R Y ATRAME o b AT AR AME KR, AR A EM
W3 2T e b TG TR B A A T AT, B3
it HE T

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 79 / 261



BRI

00000000

BUZR min 3KF

Problem (BU&% min 3k#)
g —NKEA nBFA o, ¢ RF|ME: BEBH. K—AKFNE

Z;f:lmln{al, ALi1y .-y Qito
P %—ﬁiﬂif B 248 O(n+ qlog®n).

BATVR AT B AN ot 28 B e 47 4o RZ AT s ME R £ TP 69 5
{h, &-FH3t b X9k

BB At B, R G ATRAME 2 b 2 F AR AMEKR, AL FEM
B3 EFH e LA TR TR, FNAETHATHAGTRKR, B3
tHE TR

Bt A £ 22 & O(n + qlog? n).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 79 / 261



Problem (BU&% min 3k#)
g —NKEA nBFA o, ¢ RF|ME: BEBH. K—AKFNE

Z;f:lmln{al, ALi1y .-y Qito
P %—ﬁiﬂif B 248 O(n+ qlog®n).

BATVR AT B AN ot 28 B e 47 4o RZ AT s ME R £ TP 69 5
{h, &-FH3t b X9k

BB At B, R G ATRAME 2 b 2 F AR AMEKR, AL FEM
B3 EFH e LA TR TR, FNAETHATHAGTRKR, B3
tHE TR

Bt A £ 22 & O(n + qlog? n).

ARG b —BRT — /N A R4 B R 2R B AR B A

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 79 / 261



BRI

00000000

[CEOI2017] Building Bridges

Problem ( [CEOI2017] Building Bridges)

—RA®mE, M EE VA (1,0 NN, L&, TA w 89KH
i KEEF ML, BT i<jije VB VEe (i,)),k¢ V, T
(hi — hj)? 9RO (0,5} mARE, F4E 1 5 nEBaR DKM

1< n<10%,0< hy|w) <108,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 80 / 261
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00000000

[CEOI2017] Building Bridges

Problem ( [CEOI2017] Building Bridges)

—RA@ME, M EE VA [L,n)NN, £&, T w 89KH
B i KEEF MR, BT i<jijc Vit Vke (2' 9, k¢ V, T
(hi — hj)? 9RO (0,5} mARE, F4E 1 5 nEBaR DKM

1< n<10%0 < by, |wg < 105,

HAVIE sZ—Z] 1wl, fiAE 1l 5 E@R RN, W fL=0
BA#AE X f; = min 1+ (i — h)? + si-1 — Sj)o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 80 / 261
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[CEOI2017] Building Bridges

Problem ( [CEOI2017] Building Bridges)

—REAE, WIEREE VA [L,nNN, £, TR w HRMH
B i KEEF MR, BT i<jijc Vit Vke (2' 9, k¢ V, T
(hi — hj)? 9RO (0,5} mARE, F4E 1 5 nEBaR DKM

1< n<10%0 < by, |wg < 105,

AR ANARM, WA =0

A& sZ—Z] 1wl, fiAE 155 &
BA#AE X f; = min 1+ (i — h)? + si-1 — sj)o
HAVE k= 2hz, bi=fi+h?—s;, W
fi =B + sio1 4+ miniZj (kihi + bj)o

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 80 / 261




SRR

[CEOI2017] Building Bridges

Problem ( [CEOI2017] Building Bridges)

—REAE, WIEREE VA [L,nNN, £, TR w HRMH
B i AR Mg, %%F?i<$@jetﬂ%&Vke@j)k¢v"Tuu
(hi — hj)? 9RO (0,5} mARE, F4E 1 5 nEBaR DKM

1< n<10%0 < by, |wg < 105,

AR ANARM, WA =0

&ﬁ]is’isz—zj 1wl, fimErl 5& &
H A % 4 X f,—mln (f] (hi —h) + 51 _Sj)o
H£A4 ki = —2h;, b; —fl—i—h%—si, ]
ﬁ:#+&4+mw*wm+@°
EE i‘]f&é}/%ﬁkfi BFIE 2 & E A O(nlogn).

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 80 / 261




BRI

BBIT5ETRIE

SR TE T, FIREELE NOIWC2024 YHRURAF iR K i)
TCS HRAE, AR Bt 45 1) b BN U1 ) 7 vk ml DAAE AR [R] (O I 25 52 0 S5
B AEREA 4 JAEY R & IR I RF A RSB S5 540, R & RedEy
PR TE 2 AR 2 REAR DR — L RN 3 ) e AR e S

pEd=V] TIRHEER) B
CeER N R R BIR AT SR AB R
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BRI

BBIT5ETRIE

SR TE T, FIREELE NOIWC2024 YHRURAF iR K i)
TCS HRAE, AR Bt 45 1) b BN U1 ) 7 vk ml DAAE AR [R] (O I 25 52 0 S5
B AEREA 4 JAEY R & IR I RF A RSB S5 540, R & RedEy
TERETEZ M5 S, BRI — L5 B35 U X DL AR e 1 i R

EAE Ol v, B3 VA E — S ) j_E LA B /DN (R 2 5 A5 AR e
BE, {ERPEEIE .

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

81 / 261
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Segment Tree Beats

AN B 2% A i

m Segment Tree Beats

TIRHEER) B

RABRRIF



BRI

0®0000000000000

Segment Tree Beats

Segment Tree Beats, S FR#1— QfFXW KT an—rEE VIR
3, TR X R AR R BAE S Al @, 38 AR 3 20 2 A T 4R B0 45
E4E (5 5, ﬁﬂﬂ%ﬁﬁ%*ﬁﬁ%ﬁﬁﬁl‘ﬂﬁ%xo

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



BRI

Segment Tree Beats

Segment Tree Beats, M FRT 1—ZR B, & T3 wn—r5E)IBA
3, TR X R AR R BAE S Al @, 38 AR 3 20 2 A T 4R B0 45
R4S E R, A0 3585t DR b IR [A) 52 24 B

Ae o, BIGINFGERE @ LIRS R SR B A . Blng g
UHRAE, 28 0 RIERRD Ty, S5 HEEREIEN ©(4), Fialkh, ¥
AL BUE AN ®(0), IALFIRA
®(0) — @(q) + XL ((Ti+ ®(i) — (i —1))o fERMMEHAEAFENE
WEIAGA T5

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 83 / 261
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Segment Tree Beats

Problem (Gorgeous Sequence)
R —ANKEA n A a,

q RIRIE:

Gorgeous Sequence

%R I, C1,n],z, 3 ie[l,7]NN IAT a; + min(a;, 7).
e [l C[1,n], K maXe(; N Gio
% (L] C1,n], K Zzelr]ﬂN Qo

1< n,q< 105

RABRRIF
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Segment Tree Beats Gorgeous Sequence

Problem (Gorgeous Sequence)
B —ANKEAN n 6% o, g RIRAE:
C[1l,n),z, 3t ie[l,7]NN 4T a; + min(a;, 7)o
C[i,n], £ maXie(i, NN Qio
Cln], D il NN Gie

BAVITEALE & w e d K AR KA mx(u) AHEAK mxent(u), X
8] 2 A& R KA se(u) Ao KT8] A= sum(u)o

NG EPSVEE)
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Segment Tree Beats Gorgeous Sequence

B F Bl & u THF QPR 4 R ¢ RRMERLZ R

RABRRIF
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Segment Tree Beats Gorgeous Sequence

HAMF eI & u TP ORI A 45 Re9E ¢ IR MARZE R
R mx(u) <z, RARAKRRE = AEA TR, HHELEERPT,

NG EPSVEE)
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000800000000000

Gorgeous Sequence

Segment Tree Beats

BAVH JEILE B u TR QAT A 42 R ET ¢ R IMA LR
R mx(u) <z, RARAKRRE = AEA TR, HHELEERPT,
TR se(u) < z < mx(u), A AKMNAEER mx(u) Kk z, Xb]Fe

RN, FAEZIGEIET LT AT,

pEd=V] TIRHEER) B
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Segment Tree Beats Gorgeous Sequence

BAVH JEILE B u TR QAT A 42 R ET ¢ R IMA LR
R mx(u) <z, RARAKRRE = AEA TR, HHELEERPT,
TR se(u) < z < mx(u), A AKMNAEER mx(u) Kk z, Xb]Fe

RN, FAEZIGEIET LT AT,

I Rz <se(u), AABMNEL)TEILT Aoy LT 5 A PATHRAEBR

o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 85 / 261
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Gorgeous Sequence

Segment Tree Beats

HFREZAFERBET R, 2L ETHATRHKY

HAVEZF),
MNKEVERY 1, T MENA L RN THARRKGOANKERS A
O(nlogn), BMXIRHEGEEFEERENRN O(nlogn). (EP&ﬂ]«Hﬁfri}‘/é
s RS NG E DR S oy PO K IR CE « Qs S B AR (e TS o RO OE S @i

XTo)

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 86 / 261
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Gorgeous Sequence

Segment Tree Beats

% %2k BT R R 8

HAVEZF), FR B = AR M2 F L0,
MNEVERY 1, OTWEAZE RO THATRRKOANKRS A
O(nlogn), B XI55 08¢0 H RE ﬁO@by@(W&m%%ﬁ$
BT A RB R AR Z Aol Here B A, X AR B T R B R TR
xT.)
HAFRpWIEELEE—RWEEMANRE, A EtE g2 ER

O((n+ q)logn).

Ea=0z] FRHEER) Bk
86 / 261
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Segment Tree Beats Picks loves segment tree

Problem (Picks loves segment tree)

B —ANKEHN n oA a, ¢ RIFBAF: KA ME, K],
EM$%O

1< n,¢g<3x10%

TIRHEER) B

RABRRIF
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Segment Tree Beats Picks loves segment tree

Problem (Picks loves segment tree)

R —AKEA n R o, ¢ RBMA: REARK A, K#]Ao,
E@$%o

1< n,¢g<3x10%

FAVE L=y L omk b3t — 3 K A by 4Rie, X A BGR MES
AT — R 89 ik o

NG EPSVEE)



BSRMET  ASTRSEA e3P e EF R — Lo

Segment Tree Beats Picks loves segment tree

é‘iﬁ]iiéﬂé,&ﬁ}l[ﬂﬂé’]ﬁkﬁ’55(%é$,5ﬂ}‘l[il‘ﬂéﬁﬁk4ﬁ7ﬁ#ﬂ
Flegss 5h Kbt S WIS KRB ERERSH O(n), HREHMS 3 4m
O(log n) 4~ K4 &,

pEd=V]

CeER N R R BIR AT SR AB R



Picks loves segment tree

Segment Tree Beats

AR L Bt X ] 69 i RAR b SC3R 48 B ad o K 1] 69 5 RAE 7S 48
Flag2s A Xt & MBI XBEHE RSN O(n), BRIGEHMS 3o
O(log n) A~K 4 5.

AAVIT AR K 18] B ME R 42 )5 # )3 T A0 KA TH K — 2 A4
—NEREERBERIFXRE LG XS, AT XBERSZARY
O(n+ qlogn) A, BHXILHEE Z 4 & O(nlogn+ glog? n)s

Ea=0z] FIRHEER) |
88 / 261
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Picks loves segment tree

Segment Tree Beats

AR L Bt X ] 69 i RAR b SC3R 48 B ad o K 1] 69 5 RAE 7S 48
Flag2s A Xt & MBI XBEHE RSN O(n), BRIGEHMS 3o
O(log n) A~K 4 5.

HATIT AR IR 0 IR ME R A2 G B3 T R KA TR — 2 B
—NEREERBERIFXRE LG XS, AT XBERSZARY
O(n+ qlogn) A, BHXILHEE Z 4 & O(nlogn+ glog? n)s

H IR0 LA A E — A K BAARE, K R A
O(nlogn + qlog?®n).

TIRHEER) B

pEd=b
88 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R



Segment Tree Beats Picks loves segment tree

AV S48 w3t KA 6 RAE G 303K 48 A F 2 [X 4] 69 3R K ABL AR
Bl 2E B A Kbt 2o MBER KRB ERKERS N O(n), HFREAKS I
O(log n) A~K 4 5.

HATIT AR IR 0 IR ME R A2 G B3 T R KA TR — 2 B
—NERFLEREERIFREENXESLS, BT XREERSAY
O(n+ qlogn) A, BHXILHEE Z 4 & O(nlogn+ glog? n)s

HAuR o B R EME — A B4R, SiE R
O(nlogn + qlog?®n).

BFERENR, BHAMMNKIFETRALA O((n+ g logn), @ HLK
ALt A F £ ©(nlogn + qlog® n) B i) £ 7 B 69 % 4% .

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 88 / 261
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Segment Tree Beats AcrossTheSky loves segment tree

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

g —ANKEA n A o, ¢ RIB|AF: KBBGRIME, X EERER
KA. KX F=,
1< n,¢g<3x10%

TIRHEER) B

=P S| 89 1
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Segment Tree Beats AcrossTheSky loves segment tree

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

R —ANKEA n FA a, ¢ RFAF: KERFIME, XERK
KA, KK A=,

1< n,¢g<3x10%

AN R R A LR MEASA B, R KA A A2
AR L, T A KA, BTk R A ALARAE T
ﬁgsd. [X Jﬁ]}}%;]vfﬁ_}?}l 5[:_%/;0@0

pEd=V] TIRHEER) B
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Segment Tree Beats AcrossTheSky loves segment tree

Problem (AcrossTheSky loves segment tree)

R —ANKEA n FA a, ¢ RFAF: KERFIME, XERK
KA, KK A=,

1< n,¢g<3x10%

BAMRE 2R A R T MEREANH,. KA R KARLAHK.
X A] = A&k MA, K] AR kAR, KA A2BR v, 2 EHR RAASRAE T
At X 18] & MESF A R vR .

B R Z ATAY B 18] B4 B AT T AR B BB A B 4% ©((n+ q) logn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 89 / 261
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Segment Tree Beats Mzl loves segment tree

Problem (Mzl loves segment tree)

R —AKER n KA a, ¢ REBF: RAIREIME, K ERER
KAE, X Ae, KX ] BSOS AG R Z F o
1< nqg<3x10%

RABRRIF
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Segment Tree Beats Mzl loves segment tree

Problem (Mzl loves segment tree)

B —MNKEAN n oA o, ¢ KB RERgME, KERR
RAE, X laAe, KX ] A EA RS AR Z Ao

1< nqg<3x10%

EFEIRMER MREMEGEALP, 2—A %3 A 25X A A AT
HRE KA —AFEAIIE 0 $, KA Z K(ER L, Ka4edE 0 #43t
X 8] P A AN 3K 38 Ao — ok AR HOR 2o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

90 / 261
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Segment Tree Beats Mzl loves segment tree

Problem (Mzl loves segment tree)

B —MNKEAN n oA o, ¢ KB RERgME, KERR
RAE, X laAe, KX ] A EA RS AR Z Ao

1< nqg<3x10%

EFEIRMER MREMEGEALP, 2—A %3 A 25X A A AT
AR AMAA—AAEIE 0 4, KARKKMARE, XElAdE 0 43
X 8] P AR AN 3 38 Ao — R AR A UK B

BN ELIIE TR B R Eg e &R RAEW ISR H 240 b
T IMEA 8915 BOR B Z A VA BT A5 BOR B Z AR BP T

Ea=0z] FIRHEER) |
90 / 261

CeER N R R BIR AT SR AB R
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Segment Tree Beats Mzl loves segment tree

Problem (Mzl loves segment tree)

B —MNKEAN n oA o, ¢ KB RERgME, KERR
RAE, X laAe, KX ] A EA RS AR Z Ao

1< nqg<3x10%

EE B HAVE X A BRME AP, 2— A B3 A B X R A AT
AR KA — AR A 0 &, XK KAARE, XEAedk 0 $axt
X J8] P £ AN 8 e — R A BOR Ko

BAVEL S BNE QARG L R KSR EKZAh
= 4E"L€I’MI5"£'>'( R A Z Fe A BT B 5 R B Z A B 9T

S0 2 2 & O(nlogn+ qlog? n)e

Ea=0z] FIRHEER) |
90 / 261
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Segment Tree Beats ChiTuShaoNian loves segment tree

Problem (ChiTuShaoNian loves segment tree)

B RKEA n AN aFo b, ¢ RFME: STHP AR
B AMAR K 8] A, R KA AT K Z A R KA.
1< n,¢<3x10%

NG EPSVEE)
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ChiTuShaoNian loves segment tree

Segment Tree Beats

Problem (ChiTuShaoNian loves segment tree)

B RKEAN n AN oA b, ¢ RIEME: STHEF—AHKARE
B AR K A e, KX ] P AN SRR R 4L AR 6 IR R AR

1< nq<3x10%

N

BAVEFALE E3F RN A AT AR KAL) @A Lo A 4 47
3t R 4 Z A b9 I RABRP T o

\

TIRHEER) B

EEA
CeER N R R BIR AT SR AB R 91 / 261
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ChiTuShaoNian loves segment tree

Segment Tree Beats

Problem (ChiTuShaoNian loves segment tree)
B RKEA n IAANEKNE aFo b, ¢ RTFME: SFHF—A
mﬁdﬁizmm,$E@W@Aﬁﬁﬁﬂiz%%%kﬁo
1< n,¢<3x10%

48 X |9]

N

BAVEFALE E3F RN A AT AR KAL) @A Lo A 4 47

Xt 5 Z Aw by 3% KABBP 7T o
i1 2 4 & O(nlogn+ qlog? n).

\

TIRHEER) B

EEA
CeER N R R BIR AT SR AB R 91 / 261




BRI

0000000000®0000

Segment Tree Beats Dzy loves segment tree

Problem (Dzy loves segment tree)

B —NKEHRN ndGHA o, ¢ kI RARK G, KA 4e,
EREREIE S OATE &
1< n,q<10%

TIRHEER) B

=P S|
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Segment Tree Beats Dzy loves segment tree

Problem (Dzy loves segment tree)

B —NKEHRN ndGHA o, ¢ kI RARK G, KA 4e,
QR E - AL

1< n,q<10%

AV F 8 R A K B ME R 7] AL

NG EPSVEE)



B

Segment Tree Beats Dzy loves segment tree

Problem (Dzy loves segment tree)

BR—AKEA nRA a, ¢ RFA: XBEBGRIME, X 2e,
QR E - AL

1< n,q<10%

HAVEFE R A X A BUR MERY 19,

B A ged(ar, ag, - .., an) = ged(ar, ag — ay, ..., an — ap—1), KATT
VAYE 2P £ 5 &!‘iéﬂéﬁ[:lglﬂik/\iﬁ*iﬁﬂﬂ' %K Hﬂ'lﬁl 2R
©(nlog v+ g(logn+logv)).

HREMI RABR AL




TR —Le B

Segment Tree Beats Dzy loves segment tree

Problem (Dzy loves segment tree)

BR—AKEA nRA a, ¢ RFA: XBEBGRIME, X 2e,
QR E - AL

1< n,q<10%

HAVRF B XA KB BGRME E A,

B A ged(ar, ag, - .., an) = ged(ar, ag — ay, ..., an — ap—1), KATT
VAR AP £ 5 &!‘iéﬂéﬁ[ﬂﬁ]ﬂik/ L R A AT G Fm HjLJﬁIa+F
©(nlog v+ g(logn+logv)).

AV AN 28 B Y ap 3 0 K 1A 69 3 KAE. K KAE. 'R 5K KALAINEY
F 5k KA £ 69K K295

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R




Dzy loves segment tree

Segment Tree Beats

Problem (Dzy loves segment tree)

B —MNKEAN n a9 o, ¢ RIFAF: KA DME, K| Ao,
EREQEE S PATIE &

1< n,q<10%

AV F 8 R A K B ME R 7] AL

B A ged(ar, ag, - .., an) = ged(ar, ag — ay, ..., an — ap—1), KATT
VAYE AP £ 5 R0 Elﬂﬂik/z\\"ﬁ F A AT G e H‘ﬂﬁ] 2R
©(nlog v+ g(logn+logv)).
R KAR VASR 89

BAVFAGE Bt 43t g KA A9 RAE. R KR, &

HERKBEEZHRRKAL K.
BFiE 2 4 % O((n+ qlogn)(logn + log v)).

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R / 261
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Segment Tree Beats

Problem (FSSHFKIR)

g —ANKEA n KA a, q KFF: KEIRE KA, KA,
KX LR AMEZ A
1< n,q<10%

TIRHEER) B

AESRF 93 / 261
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Segment Tree Beats

Problem (FRI&SHFRX)

R —ANKEA n EA a, ¢ RFAME: RERF KA, XEhe,

KR H € AMEAZ A
1< n,q<10%

a; 5 ¢; XA F2BP T

Ci: ai_ i é&"ﬂ]/\rﬁv \5IJ;}.\::E|

HREMI RABR AL
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Segment Tree Beats

Problem (ZFEAESAHEIR)

e —NKEA n A o, ¢ RIFAF: KBRK KA, XE e,
KRR KR AMELZ Ao

1< nqg<10%

Sotion |
BAVE b A oa; AL RAME, ;= a;— bjo BRMNAEFEZHAIKE
ai 5 ¢; YR EABRT
BAVIIRERIBRAEM ¢; W9Rjrh: F—AF, e a3t X1 [ 1]
HE#H z, R a(ie[l,r]NN) ZXBE AR IME, AR ¢; T
itz HoA, RS EER (L] 5% 2, ¥ cie[l,]NN) &

% max(c; + z,0)o

Ea=0z] FRHEER) Bk
93 / 261
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Segment Tree Beats

BAT A5 P L4 A TA T O(n+ qlog n) Kk Eif#RME, TAT g
KA cp 89 K Ao

TIRHEER) B

=P S| 94 1
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Segment Tree Beats

EAVT UK B A R L O(n+ qlogn) K LR, TAL ¢
KB c; 09 X ] Fa,

A ERBA P AT HEALE Bt KA A a; 2 KA RRIMEG 89
c; TAMAR HEAKE K MEF L C R OMER AR 5 R ME, 1% a
— B AR T

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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000000000000800

Segment Tree Beats

AT AR LA A AL O(n+ qlogn) K EikRME, FAE ¢
R c; 09 K i) Fa

BAVE R B P 2T AN B KA o A X AR LG EK 8
c; AMER AN G R AIMEA L C RGO RIMER AR ERIME, K& q
— R Y AP BR T o

Bt B 4B O(nlog? n+ qlog® n), 194E3L% A Mik h
w((n+ q)log? n) #4943,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

94 / 261
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Segment Tree Beats XEESRRENE

Problem (XES5REE))
B —MNKEHN n K] a, g RIEAE:
% pell,nNN,zel, W NN, #47 ap + z.

m%iuﬂ_[]
1< n¢<10%1<a; < V=10%

JE A WMMRA: [UR #19] wr#tIy.

[7,7] "N} e [l,] " N}o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 95 / 261
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Segment Tree Beats XEESRRENE

Problem (X[EIF8%E{ENEY)
g —NKEA n eI a, q RIEAE:
% pell,nNN,zel, WHN, PAT ap <+ o
N [z A C L, ] li, ] NYie [, ] NN}
1<nq¢<10%1<a; < V=10%

JE A WMMRA: [UR #19] wr#tIy.

BAE & & Ko

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 95 / 261
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Segment Tree Beats XEESRRENE

Problem (XES5REE))
LR —AKEA n W3 o, q RN
B %42 pe(l,n)nN,ze[l, VNN, FAT ap < 2o
% [l r C 1, ] K |{min{aj|j € [i, 1 " N}ie [, 7] NN}
<n,g<10%1 <oy < V=10%

JE A WMMRA: [UR #19] wr#tIy.

HAFEH Ko

tF =k [l 1], ZATAARANLEEE—RWEFBE R #
R b=a,c=1, AKEDEE [Lr) NN FHTE i, & a; < b Mk
T b a;,c+ c+ 1,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 95 / 261
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Segment Tree Beats XEESRRENE

BANFJER L4 g 3 (by, ¢i)o

TIRHEER) B

RABRRIF



LRI — LA

Segment Tree Beats XEESRRENE

EAF BRI A g0 3 (b, ¢i)o

EFEHERMT AR HAME B A PIITE, §E5F XA S5
MEAE R, KRG A R, EBPTA 4L E 69 X 8] 8 HORAR T
n—+ qro

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 96 / 261



Segment Tree Beats

HANF BRI 4D g0 3T (by, ¢)0

R B BNT AL L Az B AR i e{E, dETXE 5
R EG{EL R, BRI AR FMEME, HBATA 2R 69 K] SRR AR T
n—+ qro
B KRB [L,n) NN T2 E §, A (b, ¢;) BB a; 8
TRHATE T RAXEEE, T ie[l,n] NN, KMNTREKLE (B
(ﬁ’ﬂ:‘ 1="n 9]']7'71&7—‘?-& n—1 'ﬂ/"]‘) ’l%‘ ;= 7 é}J (bj, Cj) W?ﬂﬁ/] (az-, 1), ﬁ‘é’i
i@ @:: iéﬁ Qo

Ea=0z] FIRHEER) |
96 / 261
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Segment Tree Beats

&{]]%’}ﬁ:@ﬂ‘j’?{i«‘b’ q2 ;d' (b“ Ci)o

EEBRMNTARKZ EHAMz B AR P e9E, & FER 5t
REGIEE R, BEAR R GG FEEARE, BLATAAZE 6 X)L H AT
n+ q1o
B KRB [L,n) NN T2 E §, A (b, ¢;) BB a; 8
TRHEITETFTRARAEE. T ic[l,n]NN, KANTAEKRE | B
GFTF i=n W AKE n—-177) F ri=1 a9 (bj, Cj) TRAE A (az-, 1), Bt
i@ @:: iéﬁ Qo

PIARENAZES n— 14 q REBBRME, g RIEKE EHR 04
B G B 3 EAE 7 TR

Ea=0z] FIRHEER) |
96 / 261
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Segment Tree Beats

&{]]%’}ﬁ:@ﬂ‘j’?{i«‘b’ q2 ;d' (b“ Ci)o

EEBRMNTARKZ EHAMz B AR P e9E, & FER 5t
R AEL R, BRI Gy EMA R, HATA {1 B 69 X 1 KSR AR T
n+ q1o
B KRB [L,n) NN T2 E §, A (b, ¢;) BB a; 8
TRHEITETFTRARAEE. T ic[l,n]NN, KANTAEKRE | B
GFTF i=n W AKE n—-177) F ri=1 a9 (bj, Cj) TRAE A (az-, 1), Bt
i@ @:: iéﬁ Qo

PIARENAZES n— 14 q REBBRME, g RIEKE EHR 04
W5 & EALG LT AR S

i 2 4% O((n+ g)log q)e

Ea=0z] FIRHEER) |
96 / 261
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LA 2% A3

m KTT

TIRHEER) B
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Davenport-Schinzel FF5

Definition 4.1 ((n, s) Davenport-Schinzel %))

W—ANKEHN m 8 F3 01,09,...,0m Z—A (n,5)
Davenport-Schinzel & %] (24 DS(n,s) #3]) Y BMRL o, A1 £ n
R, HH A

H o FAARETETE
MHFAERE o#y, EM o,y KBEMR T RE o 8T 57, N
KERAT s+ 1.

TR I LSS R — B R e B L, RUF SR AT By

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 98 / 261




P& Micha Sharir 5 Pankaj K. Agarwal FJFHRI1EC, A LN EH:

Theorem 4.1

it As(n) A DS(n,s) BAITRARKKE, A

'n, s=1
2n—1, s=2
2 =

Ao(n) = na(n) + O(n), s=3
O (n22M), s=4
O(na(n)22™), s=5
n2a(n)t/t!+0(a(n)t_1), §>6,t= L%J

H P a(n) £ R Ackermann FH# .

Ea=V] TIRHEER) B
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P& Micha Sharir 5 Pankaj K. Agarwal FJFHRI1EC, A LN EH:

Theorem 4.1

T As(n) A DS(n,s) BRITROGRKKE, A

n, s=1
2n—1, s=2
M(n) = 2na(n) + O(n), s=3
’ O (n22M), s=4
O(na(n)22™M), s=5H

\ p2o(n)/t+0(@m =) o5 6 ¢ = | 552 ]

H P a(n) £ R Ackermann FH# .
ERE a(n) PIEKIEE, M(n) MTAEREE s ZIEFLMER.

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 99 / 261
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KTT, BJ Kinetic Tournament Tree, & —FPHT45 5 5 B A— N H
E AR 5 PR AL 2R B XA s 4 o6 197 X T) A 1 BB 0 240 5 AR =
BUE M ME &K — R AL B 5 XA B R A AR b 2 i HUE K
SUNER S

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 100 / 261



BRI

KTT, H Kinetic Tournament Tree, s&—FiHF45 S5 8 N— ¢
E AR 5 PR AL 2R B XA s 4 o6 197 X T) A 1 BB 0 240 5 AR =
BUE M ME &K — R AL B 5 XA B R A AR b 2 i HUE K
/N H AR R HUE .

YT =R F, R e G S EEME, 4
9(F) A F TEEHNERE fi o T fi(z) — fo(z) £ 2 N —oco F oo HIAE
SRR A (0 AFAS) . FATWES n A& EU 5 RKAE T AP R
HRIEATN Faggsk, en] s — M B e Ak ER R, BB
RIRFHIFEA R, 2—DNFINRREA B R dm s, X2
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FHRIRARE

SERNEF

Problem (FHIAIAREL)

g —IR n AN SR SN S0 ER, KEAATHA G A
) %09 B A IR EK .

ZREFE Z 4K O(nlogn).

\

X FEALE ] —ARAE KB 47 T A A S mA e B RS, &
FYPT A L4 R AT 3 S IR K F A KD —H R X B &R T3 2],

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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0000®00000

FHRIRARE

SERNEF

Problem (FHIAIAREL)

g —IR n AN SR SN S0 ER, KEAATHA G A
) %09 B A IR EK .

ZREFE Z 4K O(nlogn).

\

St EEASGE B AR BB R B e 47 T 0 AN AL ALK E, &K
fIYST VA B4 R AP 3 5 AR K T4 K —H R & BB T 47 216

BAPLE SR 2FE Ologn) NEBAME S, BRENZTEREAN
©(nlogn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERMGH [HNOI2012] XTZ

Problem ( [HNOI2012] 7kF%2)

R —KAmam ERE G=(V,E), q k#Hlf:
% uve V, $4T E+ EU{{u,v}}.
%R ue V,keN, K& u FiaEZERGFE kS

V=[1,nNN1<|E| <n<10°1<¢<3x105, £+ Ey A
¥4 E,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERMGH [HNOI2012] XTZ

Problem ( [HNOI2012] k&%)
R —KAmam ERE G=(V,E), q k#Hlf:
% uwve V, 47 E+ EU{{u,v}}.
R ue V,keN, K& uiEEERGFE kAR

V=[1,nNN1<|E| <n<10°1<¢<3x105, £+ Ey A
¥4 E,

R TR G ZERFN, IFEHEARD SR —RBA KB

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERMGH [HNOI2012] XTZ

Problem ( [HNOI2012] k&%)
R —KAmam ERE G=(V,E), q k#Hlf:
% uwve V, 47 E+ EU{{u,v}}.
B %42 ue V,keN, K& uTAEERGE kD EAR

V=[1,nNN1<|E| <n<10°1<¢<3x105, £+ Ey A
¥4 E,

)ﬂ%é%éﬁ#ggi}i%%, X AR AN A8 S 2 47 — ARAAB KB o
&R R AT R B A, W AXER L=

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERMGH [HNOI2012] XTZ

Problem ( [HNOI2012] k&%)
R —KAmam ERE G=(V,E), q k#Hlf:
% uwve V, 47 E+ EU{{u,v}}.
R ue V,keN, K& uiEEERGFE kAR

V=[1,nNN1<|E| <n<10°1<¢<3x105, £+ Ey A
¥4 E,

AT EYdp E@ s F L, SEA R gD —ARBAE & B
SOt A ST AT R B AT, R AEZBM E =5
A 22K O((n+ q)logn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LA [SSBR #2] hypnotic

Problem ( [SSBR #2] hypnot i c)

”‘7{*‘/!\ NE R ZIM, EANZRARANREENILT, HE
ANEE TR wy, PTTEE u BRIE v, = wy, JFPTE R uw BIARE
Uy = |vlson (u) — Urson(u) ’ + Wyo ’}\;}%,ﬁ; PN w; J& I7] AR B AR
1< n¢g<2x10° O<wz<20°

HREMI RABR AL



EHSHR

000000@000

LERWETH [SSBR #2] hypnotic

Problem ( [SSBR #2] hypnot i c)
fi*‘/l\ n NS XN, EALE B ANREENILT, SNE
A2 5 FAE wy, "TFE R w OBAE v, = w,, FEPTE R u BIRIE
|vlson (w) — rson w) ’ + W, 0 ’/\;}k'ﬁ;- $ \51’15“,?)’( Wy F ]‘;] *&éﬁ*l’fﬁ
1<n,q< 2 x 10° O<wZ<ZOo

AAE & & Ko

pEd=V]

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERWETH [SSBR #2] hypnotic

Problem ( [SSBR #2] hypnot i c)

LR =N n AR ZIH, BENEEAANSREENILT, &
AR R w, PTTER u RUE v, = w,, JFTE R u BIARUE
Uy = |Vison(u) — Vrson(u) ] + wyo q RIRAE: B EBH w; BRI BAE,

1< n¢g<2x10° O<wZ<ZOo

AAE & & Ko
éjfaﬁliffr/\ &R & T = Qﬂxffﬁéﬁa‘f’@/\ﬂﬁ'ﬂ A, EIF"T%,‘E
8 X BB ILT 2 R0 KRB A6 #ATHE TR X A A AR 15

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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LERWETH [SSBR #2] hypnotic

EMNALEREE2EENSF EERBAMGTTLEE (R RIEHRF
—/ME) 53— e T3 TR . RIS AZ AT 7 X
ST 2R A A O(n+ qlog g)o

TIRHEER) B

NG EPSVEE) 163 / 261



TR —Le B

[SSBR#2] hypnotic

BMNALREEH EHSTF LEBEMGTTLEE (Bt KA R
—AME) 55 AR AT AT RS . HRIERAZIAH AT T X
ST 2R A A O(n+ qlog g)o

BAVE BT HALE B S g R A A9 RAE. MA. AeikARit.,
BUAE R ARIT.

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 163 / 261




[SSBR#2] hypnotic

BMNALREEH EHSTF LEBEMGTTLEE (Bt KA R
—AME) 55 AR AT AT RS . HRIERAZIAH AT T X
ST 2R A A O(n+ qlog g)o

BAVE BT HALE B S g R A A9 RAE. MA. AeikARit.,
BUAE R ARIT.

I FHHF—AMEE BRI 2B MG R E, AR 2Z KRN T AE
FATARIT O(1) sk, T HATHIISH AR LE REemEE D
B 1o

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 163 / 261



[SSBR#2] hypnotic

SMNAAEREZHEHST LBt T &L (Bt g XA R
—/ME) 55— R TR S0, HARISTRZATE 9T X
ST 2R A A O(n+ qlog g)o

HAVE BTN BT R AR KAE. A, AwiEARie.
AR B AR T,

e REF—AMELE — B R 2B R B E, AR A KA LA
TATARIT O(1) Mk, HF R BATH )3 S H AR B ORE RS
B 1o

& g KRR AR SR A 4 R EZ F3Em O(qlog gmax w;),
BRI Z A ¥, mAOBDE 0,

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 163 / 261




[SSBR#2] hypnotic

SMNAAEREZHEHST LBt T &L (Bt g XA R
—/ME) 55— R TR S0, HARISTRZATE 9T X
ST 2R A A O(n+ qlog g)o

EAMF eI HALE B f 3t g KA GG R KAL. A, AeikiRiT,
FUAR B A AR T o

T R AF—AMEE R AR 2B R IR £, AR 24 KA A
TATARIT O(1) Mk, HF R BATH )3 S H AR B ORE RS
By 1o

& g KRR AR SR A 4 R EZ F3Em O(qlog gmax w;),
BN R A A, D E 0.

H LR Z&E AN O(n+ qlog gqmax w;), £AA Segment Tree
Beats % 2 AR /)N R B 22 B VAR .

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 163 / 261
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ZEREF Escape Through Leaf

Problem (Escape Through Leaf)

R —HR n AN ENR, RTTEAR agb, BRI AL R o KB LT
WAL A F R E y, ﬁ&AmﬁﬁﬂMb%ﬂ%%mﬁ%ﬁ%%
a3 MA

2 < n<10%,0 < ag, b < 10%

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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ZEREF Escape Through Leaf

Problem (Escape Through Leaf)

2w —R n AN EEB, ART AR agb, 9RMAL E o 32| LT
WHE 8 FRR G E y, SEALE SR FIRE B E] oFF 45 56y K Fe
a9 3 MAL

2 < n<10%,0 < ag, b < 10%

BAVIT AL S — AR AR R B I A AL SR 2 B E TR A4
BB E et F L SR KM Fe,

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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ZEREF Escape Through Leaf

et FLE RN A BMBLILT L& RO EBMEFERIT—RE R

AT E .

RABRRIF
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000000000®

ZEREF Escape Through Leaf

et FLE RN A BMBLILT L& RO EBMEFERIT—RE R
AT E,
FAAR FAR X B B B BV —ANAREE 2 L R BUE 5 — R Bt
TaERRE, AR THEH

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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000000000®

ZEREF Escape Through Leaf

_

ErtF 2 SR K BAB L ILT 2 m e X B E B AT KL AL
AT 2

FAAR FAR X B B B BV —ANAREE 2 L R BUE 5 — R Bt
i1 & Bk, BRTHREHF.

E R B A RBPTRLE BRI R KRR, B R AR
©(nlogn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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SRR

m B Y

B

TIRHEER) B

RABRRIF
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o] lelelelelelelele}

SRR

SERB G IR, B TAT DG — BREG BURAR S A7 B2 5 Al —
ANGE TE AR 7 R PR P R BU o

NG EPSVEE)
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o] lelelelelelelele}

SRR

SERBR A IR N, FATTAT LK — BRE BOW AR (o & e 5 At —
AN TE AR 7 B PIRRE B

BRI R 7T Bt 4s 8 A B BIMRBE A 45 5 0 R AN 4 i, I
HAFE O(logn).

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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o] lelelelelelelele}

SRR

SERBR A IR N, FATTAT LK — BRE BOW AR (o & e 5 At —
AN TE AR 7 B PIRRE B

BRI R 7T Bt 4s 8 A B BIMRBE A 45 5 0 R AN 4 i, I
HAFE O(logn).

X TGS AR T BRERIIE L, AT RS AN 2
AT REIRL 2 SR S A RE I I M R

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 167 / 261



SRR

SERBR A IR N, FATTAT LK — BRE BOW AR (o & e 5 At —
AN TE AR 7 B PIRRE B

BRI R 7T Bt 4s 8 A B BIMRBE A 45 5 0 R AN 4 i, I
HAFE O(logn).

X TGS AR T BRERIIE L, AT RS AN 2
AT REIRL 2 SR S A RE I I M R

TERIRATRT DICRs X R #R A AL 21 P9 7 73 20 _E 4 R i _E i ik &
I

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 167 / 261
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[e]e] lelelelelelele}

SRR [154R] EEFEH

Problem ( [1&#R] EE@EH)
B EFTANELS A, ILHATHAAE:
E A PN 1o

Btk A; #4892

K A; bz N TEA

KA FHy b TE.

B A Fre o NFTE RN Ay, FE A TRIREA.

1<4,4,9¢<10°,1 <2< 10% B4 £ %,

RABURA: 548 TR ] ZRB 2

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 168 / 261
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[e]ele] lolelelelele}

SRR [154R] EEFEH

BMEATABIARBEMNEH R F L.

TIRHEER) B

=P S| 169 1
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[e]ele] lolelelelele}

SRR [154R] EEFEH

BMNEATRAEBIBAZBREH SR LR &

BRAENH: AAHELSREEHIWE L, ‘flﬂ%i}t%ﬁ-/‘?ﬁih\
ARBREFHAGEINT, RE#BEEY, FUNAEREFLEN, TA
237 O(log v) BILE B

NG EPSVEE)



BHENH

[e]ele] lolelelelele}

[154R] EEFEH

SRR

BMNEATRAEBIBAZBREH SR LR &
BAELSHE: AAFESRE XYL L, &u%é)L%%— €
ARREF P HEANEIT, RE#PEED, FWNEEBPLN., BK

237 O(log v) BILE B
REEEH, WREVALE-NZELAREE, FUNHBEEIA
Z’:‘)L% W TR MR AR, FTAR &R RAR T AR 3752

/o ,“S\QIJ g\ﬂ’\‘[’ /Z_ o

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R



[154R] EEFEH

HAMEBATABIPERBEM S5 RErE S

ARAENE: BAFHES A B LN LATL L, &a%/i)t%%—/‘m’ih\
AREEFPEAN LT, RedlaLEd, TNAERBERLAN, TR
237 O(log v) BILE B

REFELH, WREVBLEANZTEEAERY, FNiHREELHF L
f)L% HTHEREME —ANE &, TALRETART L ARIET 2
EENAERE,

BT AHBEAME K ENLEE, TRE ARG RFIEL
EEARTEKS.

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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[e]elele] lololelele}

ZERID R Nastya and CBS

Problem (Nastya and CBS)
LR EMETH—ANETFI S, REZLF ¢ RATHA::
B — Mz EESTHEE TR,
2] iéjl“;l"/\lifﬁla‘é‘%%@%%[@ﬁﬂo
< |8, ¢ < 10%

pEd=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R
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[e]elele] lololelele}

Nastya and CBS

SRR

Problem (Nastya and CBS)
LR SMIETH—ANETHIS, REEILF ¢ RATHME:
B SR NMMeENESTHEET M.
B 9P —AXREES2E T & EE,
1<), ¢< 10%

TIARIL, —NEFTHINTRRATEERIETFI0F$ L B
Y@ INBT L8 2 PR ABAR £ A 3E 5 09 AL P BT A 45 R AE T 3T A SR IR AL,
BRBREFIHETAEIETEEE TAL£IE5 AR

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 170 / 261




Nastya and CBS

SRR

Problem (Nastya and CBS)
LR SMIETH—ANETHIS, REEILF ¢ RATHME:
B SR NMMeENESTHEET M.
B 9P —AXREES2E T & EE,
1<), ¢< 10%

TUAKI, —ANEFTHFINTRAAZERRIES /69T $ 4 HIX
L8 I8 45 BT A ABAR A A 165 09T AT P BT R 45 K 09365 T AR IR AL,
SRBREFRINEETFANEETBELE TN AEETHER

BAVT AR S AR R — AT A — U LI TH AL L E R

T ELBETFI.

TIRHEER) B

pEd=V]
CeER N R R BIR AT SR AB R 170 / 261




ZERID R Nastya and CBS

AN &R A A TF 5 B S 4P B A 25 B3 R 46 G 0 465
Bl At 53], S SN AILT 8 £ 45 R P At LT 607 46
SR FIHATIR, B K 0 R B 2L K b e K Aa Bl e AT &
KB, BLAEEOA LI T R A S B P 49 ABAT A 4 45 A
REER, $EKEHANHIE G AT AR TS et s
AL B AR — IR BB T O(log ) BB A L A B A %
A — 25 B A5 A

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 171 / 261



Nastya and CBS

BAVE JE A A ST R EBM A 4 3T 2 R A4 X6 09 £ 365
ﬁﬁ]?ﬁﬂ%ﬁ?‘iﬁ}"? &I AAH £ }L%éﬁ/’ﬁ?ﬂf}?f’]ﬁﬂﬁk%ﬁ’]ﬁ%
TP HATER, EP*I%’“&‘K%%&-&M > KR SR EH AR A AT R
KRB, ﬁ&bb%"/\ﬁﬂ'ﬁﬂ[’—]—%]&k/ﬁmﬁ Xt R 5 69 AR AT 2 A 15 3
REER. HFRKEHMKGIFSE5F —NILTOEE T mET —RE L
—NRFLEEEH R R EXBNETE Ologl) B9 R ZRAAT
AT — AN AT S E Y,

AMEABER ) %4 R B LB THE] O(n + glog? n) &9t ia] £ 4
Ko

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 171 / 261
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LERMDH [Ynoi2013] Ynoi

Problem ( [Ynoi2013] Ynoi)

T—NKEA n KA a, q KRB
s (L] C[1,n),z, T ie[l,]NN, a; <+ a;xor zo
Z (L] C,n,LreN, ¥ a,ar1,...,0, BWIEALHF B2

% [l,r] C[1,n], & x0rc)inN aio
1<n,¢<10%,0< a5,z < V=108

NG EPSVEE)



['Ynoi2013] Ynoi

Problem ( [Ynoi2013] Ynoi)
B —MNKEHN n69FA o, g RIEE:
Z [, C[l,nl,z, FFi€ll,]NN, a + a;xorz.
e [l C,n,LreN, ¥ a,ar1,...,a BN LHF B2

1<n,¢<10%,0< a5,z < V=108

HEMFER (S, 7) 2@ —ANKEA |S| ELER
SIXOI'T, 2 XOI' T, ..., s|)g Xorz, ¥ S A MG EE 01 Trie 4789 TE R,
81,82,..., 5|S\ 7’7 S M']‘@J k»‘ﬁ}ﬂ%ﬁ'}ﬁ‘e‘;‘%o

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R / 261
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['Ynoi2013] Ynoi

EAVT A 0 BEETFHEEROGT XA KB LS. BART, &
MNEESEEAL NS R T4 868 EE 8, Lt T4 5 RG#1E 84,
BAVT AT — Mz BTENE T AN ELBRNERIZE, 5
A0 T A2 BT p X ) 6% 4 &%EW%&%(%%@%éﬁﬁ&
4 T R P AL 5T de 4P e B T R X 8] 69 3% 4 B X R] B34 42 B e

Ea=V] TIRHEER) B

173 / 261
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['Ynoi2013] Ynoi

FATVT AK o L E T RLEBRGH XA KRB LT, BhRT, &
MEZELEBAL LG EHTFREEEXLRZLE, ARTTEETEHEE,
FAVT AT I — MM BN 5T —ANELEBR0AXEE, 5%
A QA THENE LN g KA ELERG X FRF GLAE TEH5EE
A9 VT P AL ST Y b7 A2 B e 3T 2 X 18] 64 8 42 B 69 X 18] B 9043 B A )

X4 B, RAVRIRE] [ r PRAEGELEE, FARAELREEN
TS By EAANELER T R FREME, RMNAEAXKBAHL
e AP AR IR AT R XA P Y i 4R BR R _EWARIT . AT X I HE R AR,
HAV@ D K18 NPT A RSB, X LR LB A —NEEBEAH
JP4E RITFA £ 3548 Eo

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 173 / 261



['Ynoi2013] Ynoi

FATVT AK o L E T RLEBRGH XA KRB LT, BhRT, &
MEZELEBAL LG EHTFREEEXLRZLE, ARTTEETEHEE,
FAVT AT I — MM BN 5T —ANELEBR0AXEE, 5%
A QA THENE LN g KA ELERG X FRF GLAE TEH5EE
A9 VT P AL ST Y b7 A2 B e 3T 2 X 18] 64 8 42 B 69 X 18] B 9043 B A )

X4 B, RAVRIRE] [ r PRAEGELEE, FARAELREEN
TS By EAANELER T R FREME, RMNAEAXKBAHL
e AP AR IR AT R XA P Y i 4R BR R _EWARIT . AT X I HE R AR,
HAV@ D K18 NPT A RSB, X LR LB A —NEEBEAH
JP4E RITFA £ 3548 Eo

X o &g e, RANTAAXBEMELERE ZEELBE L, BHEK
18] 5 & I A % 4 B AT X 1) 941 BP T

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 173 / 261




LERMDH [Ynoi2013] Ynoi

ERIEHFHREA On+ q), ERBN ELBEF RBMEMEGE
B EAREA O((n+ q)logn).

RABRRIF 174 / 261



['Ynoi2013] Ynoi

EEINEHREA On+ q), TRENELBRFRBEMEMEGE
B Z & E A O((n+ g)logn).

BMARELBE £ L F0HRAME: M n AKEA 1 éﬁkifx\
O(n+ q) RE—ANELEEHF. O(n+ q) KREBANHFIFHELES
AECMHF LR, O(g) ovl‘r*‘/l\l—iij—’&&b_ﬁ’\’” AR A i,f:f;\\
O(q) K KA )i 2 E BB L 4 & By T in b £

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R

174 / 261



LERMDH [Ynoi2013] Ynoi

EREBSIFREA O(n+ q), ERIB M ELBF RBEARFG L
BT R AR A @((n+ q) logn).

BANVAREGE R E & X F0RE: B n NKEA 1 ELZER,
O(n+ q) /J\"T"/\ i EHRHEAF . O(n+ q) KFEANHEFIFOIEL KA
A CAHER 69 2% O(q) ovl‘r*-/l\liifx&b_ﬁ’\’” A AN i 4
O(q) zk[x:fﬁ]é‘iéw"'rﬁx% GEFG gL BTG

HAVT VAR 01 Trie 447 S, ¥ S a’;ﬁr%‘fa%% RE 2z TUREEAL
ARt & LATHIARIT, BENE LA BN BAEALILT, THRHES
{26 WARIT S & AN ELLSH S5HEZENHEAEMER 01 Trie &5
15/\51 gp-—]‘

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 174 / 261



LERMDH [Ynoi2013] Ynoi

EEINEHREA On+ q), TRENELBRFRBEMEMEGE
BT R AR A @((n+ q) logn).

MR RGBT B IFORAE: A0k n AREH 1 ELH
O(n+ q) a\«l’r"/\ fF EBHEF . O(n+ q) RIFEAANHFAT G E LRSI
A EMHE T 09 45 ©(q) ovl‘r*‘/l\lid*—’&&hﬁ’\ﬂﬁiﬁi/\ 230N
O(q) Jkﬁl‘ﬁlé‘i@ﬁ“i‘fé BRB¥EES & BTN

FAVT AR 01 Trie 447 S, ¥ 5 a’;ﬁr%‘fa%% KLz TAARE
ARLE B LATHARIL, RPN ES AT E KRNI AELEILT, THES
{2 B WATITAS o BANESSHEEAEES R AER 01 Trie &5
15/\51 gp-—]‘

BB EZRE O((n+ q) logn+ (n+ ¢)log V).

Ea=V] TIRHEER) B

CeER N R R BIR AT SR AB R 174 / 261
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0000000008

SRR

['Ynoi2013] Ynoi

— AT R IR S B A L R . 9 SOJ1378 H A
Iz S, B Bob e e bt st S I Ol g — A DX TR) P )3 4 Bl — AN 3%
LB O(logn) HINAISZZRFE, TW-FE#ERIE O(log n) I 8] 52 A% B 52 AL
DX 1) () ity _E s — ANl I (I 2R B ] MR ©(1) 58 AT R X
e 1 IEBBUE B LG B 45 s S AR fls > AR S i 4 4R 2R B
WHE BIHNSEY IR, ST ESC T SCR U S IR R W
DX 1B] PR 2 B R A AN R4 5 2D A LT B S ANE I log n+ 1
(1) leafy tree, T AR A—FPREIR D) RE T AT A% .

pEd=Vs} TIRHEER) B

175 / 261
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ESPs vz

9000000

PPRER

FABIH R 254
w SEREA

TIRHEER) B

=P S| 177 1



ESPs vz

PPRER

WATUEER], BB, KA 2B A ILTE R
WASPAE], FIEEATTCLERA N n (B AAE, 5 0D
A B HHMERIR L @ 9 s R B M A R IE R . AT RN »
N2 W ] DU il s SEARAL W 2, R At N F BN
A B RA B, PILIATT U T4y 788 2 1R Ja B
REXE B IRT n ANCLERIME, XAERCIREAL T .

pEd=V] TIRHEER) B
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ESPs vz

PPRER

WATUEER], BB, KA 2B A ILTE R
WASPAE], FIEEATTCLERA N n (B AAE, 5 0D
A B HHMERIR L @ 9 s R B M A R IE R . AT RN »
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o TR A dm AFIBR s 2N ©(1).

N AW R AR RAE TR s, A AR 2 TR
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Problem (BU3XEEK/AJ&R Predecessor Search Problem)

HR=AKPA 08 I REREE Y, ZRER ¢ £

max{ye Yy < z}o
logn < I< w, RHIE%.

HR4E Mihai P3trascu fi1 Mikkel Thorup EI’J B, WRAUEH S A
w AR R BT Y IR . 4 a=log2 +logw, MITE cell probe
AR (A 258 P 77 7 0 PO T 2 BE ), BAL 7 B I ) 5 2 2

I—logn log(l/a) log(l/a)
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S log 2 — [logy(s-+2)]. I BLEE (BT S H 1 €145 VEB B
PR T T 3R
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% uveV, $4T E+ EU{{u,v}}.
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